
Antique sale 865 to be held on 01st November and 02nd November of 2023

INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

1st of November
Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 1
Sale starts at 10am

1st of November
European and Oriental Ceramic and Glassware 401
Not before 1.30pm

1st of November
Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 551
Not before 2.15pm

2nd of November
Oil Painting, Watercolours and Prints 801
Sale starts at 10am

2nd of November
Clocks and Scientific Instruments 851
Not before 10.30am

2nd of November
Rugs and Carpets 881
Not before 11am

2nd of November
Antique and Fine Quality Furniture 931
Not. before 11.30am

PUBLIC VIEWING

Friday 27th October 9am - 5pm

Saturday 28th October 9am - 12 noon

Monday 30th October 9am - 5.30pm

Tuesday 31st October 9am - 7pm

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with
proof of address and a home telephone number will be required.

COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit card. Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order

1 A yellow metal bracelet with a 9ct padlock and 4 half sovereigns - 1909, 1913, 1914 and 1925 in yellow metal
mounts, gross weight 39.2 grams ( photo centre pages ) £800-1000

2 A yellow metal fancy link Albert, 35.2 grams 30cm £300-400

3 A yellow metal 18k necklace, 70cm, 30.9 grams £600-700

4 A yellow metal 9ct Albert with T bar, 2 clasps and a yellow metal seal 17.4 grams gross £180-200

5 An 18ct yellow gold necklace, 68cm, 10 grams £250-300

6 A 9ct yellow gold Albert with T bar and 2 clasps, 36cm, 40.8 grams £600-700

7 A yellow metal 9ct necklace, 46cm, 11.5 grams £160-190

8 A yellow metal 9ct Albert with T bar, 2 clasps and a hardstone Masonic fob, 31.3 grams £400-500

9 A 9ct yellow gold necklace 40cm, 3.7 grams £40-60

10 A 9ct yellow gold necklace, 44cm, 6.8 grams £80-100

11 A yellow metal 18k bracelet, 18cm, 6.5 grams £120-150

12 A yellow metal 9ct gatelink bracelet and padlock with cross pendant, 27.3 grams £300-400

13 A six strand yellow metal 750 bracelet with a yellow metal stamped 14k  pearl set clasp gross weight 38.5
grams ( photo centre pages ) £700-900

14 A yellow metal (acid tested as at least 14ct) plain bangle, 21.8 grams 6cm diam. £400-500

15 A yellow metal (acid tested as at least 14ct) circular band necklace 11.5cm diam., 56 grams ( photo centre
pages ) £1100-1400

16 A yellow metal (acid tested as at least 14ct) circular twist necklace, 12cm diameter 29.7 grams ( photo centre
pages ) £600-700

17 A yellow metal (acid tested as at least 14ct) yellow metal twist bangle 17.7 grams 6.2cm diameter £340-380

18 A yellow metal (acid tested as at least 14ct) yellow metal twist bangle 17.7 grams 6.2cm diameter £340-380

19 A 9ct yellow gold circular locket 6.8 grams on a yellow metal chain 56cm £80-120

20 A 9ct yellow gold necklace 48cm and a yellow metal 9ct locket, 5.1 grams gross £60-80

21 A yellow metal 18ct diamond cluster ring, the centre stone approx. 1.5ct surrounded by 14 brilliant cut
diamonds each approx. 0.01ct, size I, 4 grams (the centre stone clarity is approx. I1 colour J/K) £300-500

22 A 22ct yellow gold wedding band 6 grams size O £180-220

23 A 9ct yellow gold rope twist ring, a ditto gem set ring size M and O, 5.5 grams gross £70-90

24 A gentleman's 9ct yellow gold signet ring with engraved monogram 4.5 grams, size V £50-75

25 A gentleman's 9ct yellow gold signet ring with sunburst decoration 8.7 grams, size O £100-140

26 An 18ct yellow gold citrine and diamond cluster ring, the centre stone approx. 15mm x 10mm, the 20 brilliant
cut diamonds each approx. .02 ct, size O, 6.9 grams ( photo centre pages ) £300-400

27 A gentleman's 9ct yellow gold engraved wedding band, size T, 6.2 grams £80-100

28 A 9ct yellow gold citrine and seed pearl ring, 3.1 grams, size L 1/2 £150-180

29 A yellow metal 18ct 5 stone diamond ring, approx. 0.05ct, 3.1 grams, size M 1/2 £100-140

30 A 9ct yellow gold cameo ring size P, 2.9 grams £35-45

31 A yellow metal square aquamarine and diamond cocktail ring, the centre stone approx. 1ct, surrounded by
brilliant cut diamonds, size K 4.4 grams £250-300
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32 An 18ct yellow gold gypsy ring set 4 brilliant diamonds and 3 princess cut diamonds, 4.3 grams, total 0.3ct
£150-200

33 A 22ct yellow gold wedding band, size Q, 4.49 grams £140-180

34 A white metal aquamarine and diamond cocktail ring, the centre stone 15mm x 10mm, 5.1 grams, size K
£200-250

35 A 22ct yellow gold wedding band 2.8 grams, size K £80-100

36 A platinum single stone brilliant cut diamond ring approx. 0.9ct, size M 1/2, 4 grams, with a GIA certificate
dated 2013, colour D, clarity SI2 £2500-2800

37 A white metal 18ct aquamarine cocktail ring, approx. 20mm x 12mm, size N, 10.6 grams £300-400

38 An 18ct yellow gold illusion set single stone diamond ring approx. 0.04ct, 2.3 grams, size Q £40-60

39 A 9ct yellow gold oval amethyst ring size K, 5.7 grams £60-80

40 A 9ct yellow gold gem set band 8.9 grams, size L £90-120

Two stones are missing

41 A yellow metal 9ct gold ruby set snake ring, size E 1/2, 5.7 grams £60-80

42 A yellow metal topaz set ring 3.9 grams, size J 1/2 £40-50

43 An 18ct yellow gold diamond and sapphire set leopard ring 4.4 grams, size J £100-140

44 A yellow metal 585 cabochon amethyst set ring 5.8 grams, size K £200-250

45 A platinum and yellow metal wedding band size I 1/2, 2.8 grams £60-80

46 A 9ct yellow gold baguette cut ruby and diamond ring comprising 4 rubies and 3 diamonds, each approx
0.03ct, 3.59 grams, size N 1/2 £150-180

47 A 9ct yellow gold diamond ring 3.3 grams £50-75

48 A gentleman's 9ct yellow gold onyx ring 5.2 grams, size J 1/2 £40-60

49 A yellow metal diamond set ring 1.9 grams, size K 1/2 £30-40

50 A yellow metal 18k sapphire and diamond ring size K together with a 9ct yellow gold gem set pendant 3 grams
£80-100

51 A yellow metal 18k pierced wedding band, 2.3 grams, size T £60-80

52 A yellow metal cabochon cut 3 stone ring size M 1/2, 3.3 grams £80-120

53 Three 9ct yellow gold rings set amethyst and cameos, size F, F, and N, gross weight 6.5 grams £60-80

54 A white metal diamond eternity ring, 3.4 grams, size L £100-150

55 A yellow metal cabochon moonstone ring size M 1/2, 3.8 grams £60-80

56 A yellow metal 18ct diamond cocktail ring size L, 2.6 grams £100-140

57 A 9ct yellow gold wedding band and a 9ct yellow gold diamond set ring size N 1/2 and R 1/2, 5 grams gross
£140-180

58 A yellow metal 18ct single stone brilliant cut diamond ring, approx. 1ct, 2.5 grams,  size K, clarity SI2, colour
H/J ( photo centre pages ) £1000-1500

59 A yellow metal ruby and diamond ring, the centre stone 0.25ct, the 2 diamonds 0.10ct each, 1.8 grams, size K
1/2 £150-180

60 A yellow metal 9ct sapphire and diamond cluster ring 3.7 grams, size N £100-150

61 An 18ct yellow gold diamond cluster ring 2.4 grams, size P £150-180

62 An Edwardian 9ct yellow gold amethyst bar brooch 1.6 grams gross £30-50

63 A pair of yellow metal ear clips 5.2 grams £100-140

64 A Chopard yellow metal 750 diamond set clown pendant with 3 floating diamonds 37mm, 6.7 grams ( photo
centre pages ) £300-400
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65 An Edwardian 15ct Etruscan style bar brooch 3.7 grams gross £50-75

66 A 9ct yellow gold cameo horse pendant and a 9ct yellow gold hardstone seal, gross weight 6.8 grams £40-60

67 A 9ct yellow gold Naval crown brooch, a tie pin, charm, cross pendant and earring, gross weight 10.6 grams
£80-100

68 A 15ct yellow gold bar brooch, 2 tie pins and a silver brooch, gross weight 2.7 grams £40-60

69 A 9ct yellow gold oval cameo brooch 35mm x 30mm £50-75

70 A yellow metal 9ct cameo pendant on a ditto chain, 42cm, gross weight 7.3 grams, chain is 2 grams £80-100

71 A 9ct yellow gold padlock, 2 pairs of 9ct cameo ear studs, gross weight 5.5 grams £40-50

72 A 9ct yellow gold peridot ring together with a ditto pendant and chain 3.3 grams £40-60

73 A pair of 2 colour yellow metal cultured pearl and diamond earrings 15mm £150-200

These earrings are for pierced ears

74 A 9ct yellow gold cameo brooch, 2 gold hoops and a locket, gross weight 8 grams £50-75

75 A 9ct yellow gold amethyst brooch 8.9 grams £50-75

76 A 9ct yellow gold sports fob 5.9 grams £70-90

77 A 9ct yellow gold sports fob 10.6 grams £130-160

78 A yellow metal 14k mounted jade pendant of a gentleman 30mm £40-60

79 A pair of 9ct yellow gold cufflinks 3.2 grams £40-60

80 A 9ct yellow gold ingot on a 9ct yellow gold chain 48cm, 14.4 grams £180-220

81 A yellow metal bracelet 8.4 grams 18cm £200-250

82 A pair of 9ct yellow gold diamond ear studs, approx. 0.3ct £50-75

83 A pair of Victorian yellow metal coral and diamond drop ear clips, 27mm, 5.23 grams (one diamond is chipped)
( photo centre pages ) £300-400

84 Two 9ct yellow gold Masonic fobs, an illusion set diamond ring size P and a miniature compass pendant, gross
weight 15.8 grams £120-160

85 An Edwardian Art Nouveau enamelled pendant by Charles Horner, Chester 1909 40mm high, on a 40cm silver
chain £200-250

86 A white metal diamond ring with a princess cut centre stone approx. 0.25ct with diamond set shoulders, size J
1/2, 2.4 grams £200-250

87 A 9ct yellow gold necklace 44cm, 6.5 grams £80-100

88 A 9ct yellow gold belcher link necklace, 56cm, 3.7 grams together with a 9ct yellow gold Masonic Mark Master
Masons jewel £60-80

89 A two colour yellow/white metal necklace 14.8 grams 48cm £80-100

90 A Victorian silver rounded rectangular box Birmingham 1853 together with a silver mounted cigar cutter £30-50

91 A pair of 9ct yellow gold cufflinks 12.5 grams £140-180

92 A 1980 proof half sovereign £150-180

93 A 1980 proof sovereign £320-360

94 A 1980 proof half sovereign £150-180

95 A half sovereign 1913 £150-180

96 A Royal Mint 22ct yellow gold Forth Rail Bridge commemorative coin 19.6 grams together with a silver ditto 9.5
grams ( photo centre pages ) £750-850

97 The Queens Diamond Jubilee gold commemorative coin, 1 gram £30-40

98 An 1885 sovereign contained in a 9ct yellow gold mount, approx. 6.8 grams £400-450

99 A 1703 spade guinea with a yellow metal mount £300-350

100 A 9ct yellow gold necklace 44cm, 7.3 grams £90-120
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101 A lady's 9ct yellow gold wristwatch on a silk strap together with a horseshoe brooch and tie pin mount £40-60

102 A lady's 9ct yellow gold wristwatch on a gilt strap together with a 9ct yellow gold bracelet 18cm, 2 pins and a
9ct yellow gold wristwatch, weighable gold 8.4 grams £100-140

103 A lady's 9ct yellow gold wristwatch, the dial inscribed James Walker, gross weight including movement and
clasp 19.3 grams £60-80

This watch is not in working order

104 A yellow metal pendant with single stone brilliant cut diamond, pendant approx. 0.25ct, on a yellow metal chain
38cm £150-200

105 A gentleman's 9ct yellow gold  Marvin Review calendar wristwatch contained in a 32mm case £80-100

This watch is not working

106 A lady's 9ct yellow gold wristwatch on a yellow metal 18ct strap, gross weight 16.5 grams £100-150

107 A lady's 9ct yellow gold wristwatch on a ditto bracelet, gross weight including movement and glass 17.2 grams
£80-100

108 A lady's 9ct yellow gold Majex wristwatch on a ditto bracelet, gross weight including glass 13.4 grams
£150-180

109 A lady's 9ct yellow gold Rotary wristwatch with 9ct charm on a gold plated bracelet, gross weight 15.3 grams
£40-60

110 A 9ct yellow gold mechanical pocket watch with seconds at 6 o'clock, contained in a 48mm case, gross weight
82 grams, Birmingham 1924 £500-700

111 A 9ct yellow gold mechanical half hunter pocket watch with enamelled numerals and seconds at 6 o'clock,
contained in a 48mm case, gross weight 90.5 grams, Birmingham 1924 ( photo centre pages ) £600-800

This watch is in working condition

112 A lady's 18ct yellow gold Ormella wristwatch on a gilt bracelet £80-120

113 A gentleman's gold plated mechanical pocket watch contained in a 50mm case £30-40

This watch is in working order

114 A yellow metal 18k hunter pocket watch with mechanical movement, contained in a 50mm case with pierced
gilt hands, the case inscribed "Ancre Broit Spiral Breguet" Balancier Compense Jan Gaquet & Co, gross
weight 106 grams ( photo centre pages ) £1000-1400

This watch is in working order

115 A silver mechanical pocket watch Birmingham 1919, 2 others £80-100

Two of the watches work intermittently

116 A Breguet Transatlantique 18ct rose gold wristwatch, in a 38mm case,the dial inscribed Retour En Vol with 3
subsidiary dials and a calendar aperture, the black dial with white numerals, numbered 101588 and 3810 Type
21 XXI, contained on a leather bracelet with 18ct yellow gold clasp, with original walnut box, warranty
certificate, 2 pamphlets, shop tag and outer box £5000-10000

This watch is working, the case has minor scratches, the case is 38mm, the winder and clasp are original, the
paperwork matches the watch, the box and paperwork are in good condition.

117 A lady's gilt cased Dunhill wristwatch with leather strap and clasp in original box £40-60

118 A Rolex watch box 14cm £30-50

119 A lady's steel cased Seiko Solar calendar wristwatch on a steel bracelet £40-50

120 A lady's steel cased Rotary Les Originels wristwatch on a steel bracelet £40-50

121 A silver cased mechanical pocket watch the seconds at 6 o'clock Birmingham 1935, 2 others (a/f) £50-75

122 A lady's steel cased Dunhill Millennium calendar wristwatch on a ditto bracelet £40-60

123 A lady's gold plated Omega wristwatch on a bimetallic bracelet £40-60
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124 A lady's steel cased Gucci wristwatch on a buckle bracelet £30-40

125 A lady's 9ct yellow gold wristwatch on a gilt bracelet with 1 other gilt watch £30-40

126 A chrome cased Guinness Time pocket watch with pecking Toucan, contained in a 52mm case £50-75

In working order

127 A Georgian silver half hunter pocket watch with key wind mechanism and keyhole at 6 o'clock, white
enamelled dial, the movement inscribed Richd Milner York AD1812, with fancy engraved cock with mythical
mask, rubbed marks, 50mm £140-180

This watch is not working

128 A gentleman's steel cased Rotary Automatic Vintage Dive calendar wristwatch with black revolving bezel on a
ditto steel strap, with original box and guarantee £60-80

This watch is in working order

129 A 19th Century silver keywind pocket watch with seconds at 6 o'clock, Birmingham 1891, contained in a 50mm
case, with key £40-60

130 A Continental 925 standard keywind pocket watch with seconds at 6 o'clock and a ditto £30-40

Both watches are a/f and not working

131 A South American white and gilt metal necklace, a brooch and minor silver and other jewellery £50-75

132 A silver and enamelled Art Nouveau style pendant and chain together with 2 rings £30-40

133 A yellow metal 9ct hardstone brooch, a 9ct gem set ring size N and minor costume jewellery £40-50

134 A Georg Jensen sterling silver brooch no.250 designed by Arno Malinowski £100-150

135 A pair of Georg Jensen oxidised sterling silver grapes climber earrings together with a ditto gilt pendant £50-75

136 A collection of twenty 1930's silver and enamelled sports fobs, 224 grams £50-75

137 A set of 6 Victorian silver repousse buttons decorated with Reynolds angels in original fitted case together with
3 enamelled brass buttons £40-60

138 A 9ct yellow gold necklace 7.1 grams, 52cm £90-120

139 A 9ct yellow gold wedding band and a signet ring, 4.6 grams, size R and I £60-80

140 An oval 9ct yellow gold locket and chain, gross weight 4.6 grams, chain is 46cm £60-80

141 A 9ct yellow gold heart shaped locket and chain, gross weight 2 grams, necklace is 36cm £30-40

142 A 9ct yellow gold topaz and diamond necklace together with matching earrings, gross weight 12.5 grams,
necklace 38cm £150-200

143 An 18ct yellow gold 3 stone diamond gypsy set ring size M 1/2 together with a tie pin and bar brooch, gross
weight 4 grams £60-80

144 An 18ct yellow gold 3 stone brilliant cut diamond ring, approx. 1.55ct, size M, 3.5 grams £1000-1400

145 A gentleman's steel cased Omega Deville wristwatch on a leather bracelet, contained in a 32mm case £80-100

This watch is in working order

146 A British Military issue Pulsar wristwatch, the reverse stamped 6645/99 60252627 PO3822/99 contained in a
37mm case with webbing strap £80-100

This watch is in working order

147 A silver necklace and minor silver jewellery, approx. 85 grams £30-40

148 A gilt muff chain 132 cm, a Victorian gilt brooch and minor Victorian and later costume jewellery £50-75

149 A silver locket and chain, 1 other and minor Victorian and later costume jewellery £40-60

150 A Scottish silver and amethyst brooch Glasgow 1953, a ditto, a jet necklace and minor jewellery £40-60

151 Eight white metal enamelled buttons with portrait busts £30-40

152 A quantity of vintage costume jewellery and 2 watches £40-50

153 A coral bead necklace, minor costume jewellery and watches £30-40
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154 A silver gilt starburst pin and minor costume jewellery £40-50

155 A silver charm bracelet and minor costume jewellery £40-60

156 A lady's marcasite wristwatch, 3 others and minor costume jewellery £30-40

157 A silver amberoid pendant and minor silver jewellery, gross weight 200 grams £40-60

158 A gold plated mechanical wristwatch John Broughton Manchester with subsidiary seconds and hour dials
together with minor costume jewellery £40-60

The watch is in working order but the dial is cracked

159 A white metal seed pearl bracelet with white metal diamond set clasp 16cm £150-200

160 A seed pearl, ruby, emerald and sapphire multi strand necklace, 46cm £100-150

161 A dark green hardstone bangle 7cm diam., a pale green ditto 8cm, a dark green bead necklace 44cm and a
carved pendant 4cm £80-100

162 A coral bead necklace 44cm, 1 other and a pair of 925 earrings £30-40

163 A yellow metal 9ct necklace with diamond and sapphire pendant 1.6grams, 44cm £80-100

164 A cultured pearl necklace with a 9ct yellow gold gem set clasp 46cm (a/f), 1 other with a 9ct clasp 48cm and
minor costume jewellery £40-60

165 A Lalique pink glass heart shaped pendant 25mm, on a silk pink necklace 72cm, boxed £40-60

166 A silver rope twist necklace 38cm, a silver locket on chain and minor jewellery £80-100

167 A silver, marcasite and seed pearl brooch and minor vintage costume jewellery £40-60

168 A silver commemorative goblet made by Order of The Dean and Chapter of Westminster to commemorate the
Silver Jubilee in 1977 of Her Majesty Queen Elizabeth II, no.562 of 750, London 1977, 18.5cm, 448 grams,
maker  Aurum Limited, boxed and with certificate ( photo centre pages ) £250-350

169 An oval silver ink well with engraved monogram Birmingham 1928, 15cm £80-120

170 A kidney shaped silver trinket box on hoof feet Birmingham 1920 12cm £50-75

171 A Victorian repousse silver bowl decorated with flowers, Sheffield 1896, 233 grams, 11cm £60-80

172 An Edwardian silver capstan inkwell London 1907, 8cm, 166 grams £80-120

173 A pair of George V cast silver candlesticks with waisted stems on scroll bases, engraved monogram, London
1910, maker William Hutton & Sons Ltd. 30.5cm ( photo centre pages ) £300-400

174 A silver commemorative goblet made by Order of The Dean and Chapter of Westminster to commemorate the
Silver Jubilee in 1977 of Her Majesty Queen Elizabeth II, no.563 of 750, London 1977, 18.5cm, 448 grams,
maker Aurum Limited, boxed and with certificate £250-350

175 An Art Deco silver engine turned cigarette case Birmingham 1939, gross weight 136 grams £40-60

176 A silver Art Deco cigarette case with engine turned decoration and monogram Birmingham 1933, 160 grams
gross £50-75

177 A silver engraved scrolled cigarette case with monogram Birmingham 1925, 80 grams gross £30-40

178 A set of 6 Russian enamelled teaspoons with scroll decoration £40-60

179 A William IV Old English pattern silver ladle London 1835, 170 grams £70-90

180 A silver cream jug and a ditto 2 handled bowl Birmingham 1924, maker Hukin and Heath, 188 grams £60-80

181 A Continental 925 repousse tea caddy decorated with figures and bands of flowers 10.5cm, 154 grams ( photo
centre pages ) £80-100

182 A George V repousse silver oval tea caddy decorated with demi-fluted and floral decoration Sheffield 1911,
8.5cm, 119 grams £60-80

183 A George V silver octagonal sugar shaker, Birmingham 1912, 18cm, 242 grams £80-100

184 A Victorian circular repousse silver trinket box with floral decoration Birmingham 1897, 7cm, 110 grams £40-60
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185 A yellow metal 15ct 3 stone diamond bar brooch, approx. 0.4ct, 4.4 grams, 85mm ( photo centre pages )
£400-500

186 A Victorian yellow metal and enamelled mourning ring set with a mine cut diamond approx. 0.25ct and 21 (ex
22) diamond chips 4.8 grams, size E 1/2 £300-400

187 A 9ct yellow gold 3 stone diamond ring approx. 0.15ct, 1.8 grams, size K 1/2 £60-80

188 An 18ct yellow gold single stone diamond ring approx. 0.25ct, 3.4 grams size J £250-300

189 A yellow metal 9ct heart shaped amethyst and seed pearl ring, 5.6 grams, size K £180-220

190 A lady's 9ct yellow gold octagonal wristwatch £30-40

191 A white metal Edwardian silver bracelet watch with enamelled dial £80-100

Not in working condition

192 A 1914 sovereign in a 4.5 gram yellow metal ring mount, size V £360-400

193 A gentleman's mid-century Accurist wristwatch contained in a 9ct gold case and bracelet, gross weight
including glass and extra link 43.24 grams £450-500

This watch is not working

194 A cut glass silver mounted decanter and stopper Birmingham 1933, maker Hukin and Heath 30cm £60-80

195 Five 925 standard spirit labels, 50 grams £30-50

196 An engine turned silver cigarette case Birmingham 1951 gross weight 100 grams £40-50

197 An Edwardian silver cigarette case with engraved monogram Chester 1900 94 grams gross £40-50

198 A silver engine turned compact Chester 1946, 94 grams gross, engraved monogram £30-40

199 An Edwardian silver mounted spirit bottle 10cm, rubbed marks £30-40

200 A silver mounted cut glass spirit decanter London 1989 25cm £30-40

201 A Victorian rectangular silver vinaigrette with scroll decoration and floral grill Birmingham 1888, together with a
circular silver portable ashtray, 27 grams £40-60

202 Two Georgian silver whale bone handled ladles, rubbed marks £30-50

203 An impressive Elkington & Co silver plated cup and cover in the form of a cherub holding a cup above him, on
a circular base 17cm £60-80

204 A Victorian style silver mounted hair tidy box and perfume atomiser Birmingham 1989 £80-100

205 A collection of Continental white metal and enamelled souvenir spoons 162 grams £30-40

206 A silver mounted glass handled salad server London 1895, a pair of nips, spoon, mustard, 104 grams £30-40

207 A George IV silver cream jug of simple form with engraved monogram Sheffield 1822 and 3 napkin rings, 164
grams £50-75

208 A pair of silver Old English table spoons London 1920, 4 teaspoons, 6 coffee spoons, cased, 255 grams, a
propelling pencil and St Johns Ambulance jewel £70-90

209 An Art Deco silver engine turned cigarette case Birmingham 1931 with engraved monogram together with a
napkin ring 134 grams £40-50

210 Six Edwardian silver apostle spoons Birmingham 1907 together with a napkin ring and spoon, 62 grams
£30-40

211 Two Sterling silver coin set dishes, pair of nips, swizzle stick and 5 mustard spoons, 146 grams £30-40

212 A silver serviette ring Birmingham 1912 one other 37 grams £30-40

213 An Edwardian silver fork and spoon Sheffield 1904 67 grams, boxed £30-40

214 A set of Chinese white metal teaspoons 43 grams £30-40

215 Three silver spirit labels Birmingham 1961, pocket knife, pencil and watch case, weighable silver 29 grams
£30-40
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216 A Victorian style repousse silver dressing table set decorated with masks and scrolls Birmingham 1989
together with 2 silver mounted scents and a coaster £60-80

217 A Victorian silver sifter spoon London 1896 together with a pair of Georgian nips, 68 grams £30-40

218 A Continental white metal repousse miniature tray decorated with figures in landscapes (lacking 1 handle), 84
grams £40-50

219 An Art Deco silver cigarette box Birmingham 1935, 17cm, £60-80

220 A silver pepper Sheffield 1934, 2 other condiments, a napkin ring, nips, 4 spoons and a ladle, 316 grams gross
£60-80

There are numerous dents to this lot

221 A Victorian silver vesta Birmingham 1893 and 2 others £50-75

222 A Victorian silver and mother of pearl circular box London 1864, 6cm, 2 silver mounted scents £40-50

223 A 925 standard novelty vesta in the form of a seated dog, 5 thimbles and minor items £40-50

224 A silver dressing table set with engraved geometric decoration comprising hand mirror, 2 hair brushes, 2
clothes brushes and 1 other clothes brush £50-75

225 A pair of Indian white metal salts, 2 silver fobs and minor items £40-60

226 A silver cigarette case Birmingham 1930, a silver plated ditto , 4 silver pencils and 2 plated ditto £40-50

227 A George III silver berry spoon London 1809, 8 spoons and a napkin ring 137 grams £40-50

228 A George V silver salver with scalloped rim on claw and ball feet, London 1913 818 grams 30cm £250-300

229 A Georgian silver pierced lemon strainer with scroll handles, 71 grams, 15cm, (hallmarks rubbed) £80-120

230 An Edwardian child's oval hairbrush with pink guilloche decoration cased, Birmingham 1902 £30-40

231 A silver topped toilet jar London 1900 and 11 silver topped bottles etc £40-60

232 A Victorian silver mounted toilet jar Birmingham 1886 8cm and 3 others £40-50

233 A Dutch pierced silver oval basket with swing handle and blue glass liner 119 grams, 12cm £70-90

234 A silver compact London 1964 and 1 other £30-40

235 A silver cigarette case Birmingham 1924, a napkin ring and 2 scents, gross weight 141 grams £40-60

236 A pair of Georgian silver sugar nips London 1800, 6 spoons, 136 grams £40-50

237 An Edwardian silver circular trinket box Birmingham 1905 5cm (f) and 2 other boxes £30-40

238 An Indian repousse white metal bowl, napkin ring, 3 thimbles, spoon, fruit knife, badge and box £40-50

239 A set of 6 silver coffee spoons and sugar nips Birmingham 1926, cased, 70 grams £40-50

240 A rectangular silver photograph frame 29cm x 23.5cm, Sheffield 1996 £40-60

There are minor dents to this lot

241 A Victorian silver salver with Chippendale rim on hoof feet, London 1900, 572 grams, 25cm £200-300

242 A George V silver photograph frame with floral decoration 20cm £30-40

243 An Art Deco silver plated 4 piece tea and coffee set with fruitwood handles £40-50

244 A George V repousse silver mounted toilet box, 10 other mounted items £40-60

245 A glass powder bowl with a mirrored silver lid on stand Birmingham 1928 and 6 mounted items £50-75

246 A Victorian silver mounted spherical glass scent bottle (a/f) and 7 other mounted items £40-60

247 A middle Eastern silver mounted Jambiya with horn handle contained in a fitted case £70-90

248 A 9ct yellow gold Eversharp propelling pencil 13cm £50-75

249 A metal Goliath pocket watch with seconds at 6 o'clock contained in a 60mm case and 4 other pocket watches
£60-80

250 A gentleman's steel cased Bulova Accutron calendar wristwatch contained in a steel case (not working) and
minor wristwatches £40-60
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251 Three silver teaspoons and a small collection of plated cutlery £30-40

252 A Henry III shore cross 1 penny, clipped, 1.4 grams and Edward III penny hammered 1.3 grams and 12 other
hammered coins £60-80

253 A King John silver Irish penny 2.1 grams and 12 other hammered coins £80-100

254 An Edward I Irish one penny, long cross 1.2 grams, a ditto 1.3 grams and 12 other hammered coins £100-150

255 An Edward III hammered groat London 1.9 grams and 6 other hammered coins £60-80

256 A Henry VIII hammered coin, a James I ditto and 3 others £80-120

257 A set of forty three silver medallions - The Kings and Queens of England by John Pinches, 38 grams each,
total 1634 grams, contained in original folder, complete with original paperwork ( photo centre pages )
£400-500

258 A 2017 platinum wedding silver proof five pound coin and 9 others £50-75

259 A 2002 Golden Jubilee 22ct gold plated silver commemorative crown 5ozs £50-75

260 A 2003 silver proof Britannia Collection boxed together with United Kingdom silver proof pattern one pound
collection £80-100

261 A 2004 uncirculated coin set £40-50

262 Five silver commemorative crowns, a Silver Jubilee medallion set, 3 silver gilt crowns and 2 others, 319 grams
£100-150

263 A set of The Golden Jubilee commemorative coin collection comprising 24 silver and enamelled medallions,
each 28 grams, 672 grams in total, contained in a fitted box £200-250

264 A commemorative bronze Nassa medallion and 2 others £30-40

265 A Sri Lankan 500 rupee silver proof coin, 7 silver proof commemorative proof one pound coins and an
uncirculated coin set £60-80

266 A small quantity of pre-1947 coinage and other coins, 50 grams £30-40

267 A collection of commemorative crowns and coins £30-40

268 A bronze 1886 Colonial and Indian Exhibition London medallion and 6 other commemorative coins £30-40

269 A cased 1953 coin set £30-40

270 A collection of mixed gilt commemorative coins and crowns £100-150

271 A quantity of mixed UK coinage including commemorative crowns £30-40

272 A collection of European coins and crowns and bank notes £30-40

273 An American dime 1943 and a ditto quarter dollar 1909 £25-35

274 A gilt metal alter servers jewel and badge, cased £40-50

275 A collection of modern Masonic and Round Table jewels etc £30-40

276 A First World War trio of medals to 5809 Pte.G.E.Purdie 9/LLND.R comprising British War medal, Victory
medal and 1914-15 Star together with miniatures and together with an African Star £60-80

277 A group of medals comprising Peking medal with Relief of Pekin bar China 1900 to W.J.Pope,A.B. H.M.S.
Orlando, together with a Victory medal and 1914-15 Star with miniatures (lacking full size British War medal) (
photo centre pages ) £300-400

278 Two Second World War medals comprising War medal and Defence medal £30-40

279 A Second World War medal group comprising War medal, Africa, Atlantic and 1939-45 Star, together with  a
commemorative medallion and minor badges £30-40

280 A Christmas 1914 tin together with minor badges £30-40

281 A Christmas 1914 tin £30-40

282 A lady's gold plated Dupont cigarette lighter with engraved monogram £30-40
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283 A gilt Cross propelling pencil and ballpoint pen, a Parker ditto, a black Parker pen with gilt cap, a black Parker
pen with steel cap and a Parker pen and propelling pencil £30-40

284 A 925 standard necklace 46 grams and minor jewellery contained in a mahogany box £40-50

285 A Victorian mother of pearl and lace fan (a/f), 4 others (a/f) and 3 other fans £40-60

286 A lady's Tissot Sea Star 7 steel cased wristwatch and 4 others £30-40

287 A yellow metal single stone diamond ring, size K, 2.5 grams, approx. 0.25ct £100-150

288 A 9ct yellow gold amethyst set ring, size L, 4.6 grams £60-80

289 A lady's 9ct yellow gold Omega wristwatch on a leather strap, contained in a 32mm case £60-80

The winder has possibly been replaced and is not in working order

290 A 1933 half crown and minor coins, 55 grams £30-40

291 A Parker fountain pen with gilt cap a ditto with steel cap and a Parker propelling pencil £30-40
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

401 A Lalique frosted Aerial glass vase decorated with naked tight rope walkers 25cm, etched lalique france in
original fitted box together with a watercolour depicting the above ( photo centre pages ) £200-300

402 A Lalique figure Nabhi black nude Feuille Pliee Pose etched lalique france 7cm £50-75

403 A late 19th Century Dresden 2 handled vase and later cover, raised on a square base, decorated with fete
gallant views and panels of flowers with later lid 37cm £70-90

404 A Royal Doulton figure - The Potter HN1493 17cm £40-60

405 A pair of 19th Century Continental yellow ground 2 handled vases and covers with panels of figures in
landscapes 40cm £50-75

Both vases are damaged and stuck, 1 handle is detached, 1 is missing an 8cm section to its lip

406 A Royal Doulton stalking tiger HN2646 marked JC 12cm £60-80

407 A Royal Doulton standing Alsatian HN1115 Ch. Benign of Picardy 21cm £50-75

408 A pair of modern Dresden vases, the ochre ground with gilt decoration, floral panels and swan handles, raised
on square bases 33cm £50-75

409 A 19th Century gilt vase with mask handles and bands of flowers decorated with panels of instruments 20cm
£40-60

The base is stuck

410 A contemporary Denby vase in the Art Deco manner, with incised decoration 35cm £40-60

411 A 19th Century glass cordial with air bubble stem and folded foot 20cm £30-40

412 A 19th Century Georgian wine glass with air twist stem 15cm £40-60

414 A pair of 20th Century Sitzendorf figures of street sellers raised on rococo bases 17cm, ditto figure of a girl with
lamb 15cm (all have minor chips) £50-75

415 A pair of Copeland china coffee pots and lids decorated with flowers, having turned wood handles 11cm (1 is
cracked) £30-40

416 A 19th Century porcelain figure of a street seller 12cm and 3 other porcelain figures (2 a/f) £30-40

417 Three modern Coalport pastel burners - The Cascade House at Chatsworth in Fantasy 9cm, The Crooked
Cottage 10cm and The Tall House 13cm £30-50

418 Three modern Coalport pastel burners - Tissington Hall Well limited edition no49 of 500 10cm, The Brindley
Memorial Well no.44 of 500 12cm and Ashford in the Water no.108 of 500 13cm £30-40

419 Three modern Coalport pastel burners - The Master's House 11cm, The Gate House 12cm and Old Town Hall
Well no.38 of 500 11cm £30-50

420 Two modern Coalport houses - The Little Church 8cm and Rustic Cottage 9cm £30-40

421 A 19th Century Dresden cabinet mug decorated with panels of flowers and figures 8cm, 3 cabinet cups and
saucers and a quatrefoil bowl with figures and panels of birds £70-90

422 A pair of Victorian novelty scent bottles with porcelain bodies decorated with butterflies and gilt metal mounts
in the the form of a pair of opera glasses 6.5cm £40-60

423 An Art Deco Royal Winton Grimwades sugar shaker in the form of an elf beneath a toadstool 13cm £60-80
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424 A Worcester Lock and Co bowl decorated with a pheasant signed H Wool 11cm and a ditto figure A Woodland
Dance by E F G Doughty no.3076 10cm £40-50

425 A Clarice Cliff Bizarre Crocus pattern teapot, tea cup and saucer, sugar bowl and octagonal plate ( photo
centre pages ) £100-150

There is a minor chip to the teapot lid and the teapot lip, the octagonal plate is cracked

426 A 19th Century Dresden cabinet mug decorated with panels of figures and flowers, ditto saucer, 2 cabinet cups
and saucers, 2 similar plates, a coffee cup and 2 saucers (cup a/f) £50-75

427 An Art Deco yellow ground silver decorated OKT42 teapot 21cm £50-75

428 An Art Deco Elizabeth Graydon Stannus (Gray Stan) green and white baluster vase with etched mark to base
16cm £70-90

429 A Coalport 2 handled vase with ram handles, the gilt ground with flowers 11cm £30-40

430 A Masons Mandalay miniature tea set comprising teapot, coffee pot, sugar bowl and cover, tea cup and
saucer, cream jug and tray together with a Royal Crown Derby miniature 2 handled Rye pattern cup 3.5cm
£40-60

431 A Charlotte Rhead bowl decorated with stylised flowers S983 25cm £40-60

432 A Murano mid-Century blue glass hexagonal vase 18cm, a Whitefriars ditto 20cm £30-40

433 A collection of Whimsey figures including Tom 9cm, Jerry 4cm and others £30-40

434 A Continental ceramic wall bracket with a lion mask shell and swags of flowers 32cm £60-80

There are several chips to this lot

435 A Lalique opalescent fish bowl with fish amongst waves, etched R LALIQUE 30cm diam. £180-220

436 A Clarice Cliff Bizarre Fanstasque teapot decorated with trees 11cm (no lid), a milk jug, sugar bowl and tea
cup (chipped and cracked), together with a late Clarice Cliff bowl 18cm £50-75

437 A Clarice Cliff Bizarre baluster Crocus vase 24cm £40-50

This lot is cracked with some flaking

438 A Victorian cranberry glass bell (lacking clapper) 30cm and a Galle style vase 9cm £50-75

439 A Studio clear glass shell shaped dish 26cm £30-40

440 An 18th Century Continental Delft plate decorated with stylised flowers 35cm £50-70

There is extensive fritting to the rim

441 Six Waterford Lismore pattern globular wine glasses 19cm £80-100

442 A Masons Ironstone Mandalay timepiece 5cm, pair of candlesticks, 3 vases, a bell and chamber stick £50-70

444 A Falconware Art Deco vase decorated with Budgerigars 11cm £30-40

445 A Beswick Hereford Bull no.1363A, gloss, designed by Arthur Greddington 10.8cm £40-60

446 A Beswick Hereford cow no.1360, gloss, modelled by Arthur Greddington 10.8c £30-40

447 A pair of 1930's Noritake vases with pale blue ground and panels of flowers 30cm £30-40

448 A pair of Art Deco Noritake yellow ground 2 handled vases decorated with flowers 25cm £30-40

449 A pair of Staffordshire figures - Sir George Brown and General Pelissier 20cm, ditto Napoleon and a cow spill
vase £60-80

450 A Staffordshire figure of a Scotts drummer resting on his drum 24cm, a watch holder 30cm and a religious
group Samantha at Jacobs Well £60-80

451 A Masons Ironstone Mandalay pattern cake stand, 2 bowls, 2 dishes, plated, box and cover and photograph
frame £40-60

452 A Royal Crown Derby Imari pattern Pelican paperweight with gold stopper, a ditto of a Carolina Duck gold
stopper, 12cm and both boxed £40-60
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453 Two 19th Century green glass wine bottles 29cm £40-60

454 A Victorian Staffordshire figure Uncle Tom 26cm £30-40

455 A Beswick Guernsey cow no.1248B matt, modelled by Arthur Greddington 10.8cm, together with a ditto
Labrador gloss, modelled by Arthur Greddington 8.3cm £30-40

456 A Waterford Crystal quartz timepiece 18cm, a ditto 7cm £30-40

457 A Masons Ironstone Mandalay bowl 25cm, 2 dishes and 7 plates £40-60

458 A pair of modern Dresden figures of reclining deer with floral bocage (2 broken) £30-40

459 A glass engraved silver mounted decanter decorated with a deer together with 4 ditto brandies decorated with
animals £60-80

460 A Poole Carter Stabler baluster vase decorated by Eileen Prangnell 20cm, 5 other Poole vases and a dish
£60-80

461 Six Waterford Lismore pattern large wine glasses, 4 small wines, 6 sherries and 5 tumblers £100-150

462 Two Whitefriars red ground jugs with clear handles 18cm £50-75

463 A Masons Ironstone Java plate timepiece 27cm, 3 graduated jugs, a vase, box and cover and dish boxed
£40-60

464 A Royal Doulton Belvedere pattern tea, coffee and dinner service, comprising 6 coffee cups, 6 saucers, 6 tea
cups, 7 saucers, a milk jug, sugar bowl, 6 two handled bowls, 8 small plates, 6 side plates, 9 dinner plates (1
a/f), an oval meat plate, serving plate, 2 tureens and covers, sauce boat and stand £60-80

465 A Poole Pottery mid-century shaped dish no.91 30cm, candlestick, 2 vases, 2 shallow bowls, a dish, 4 plates
£40-60

466 A Lladro table lamp in the form of a standing ballerina E18S 40cm £40-60

467 A Lladro table lamp in the form of a standing violin player L/2 JU 40cm £40-60

468 A set of 12 Waterford Crystal large sherry/port glasses (1 a/f) £40-60

469 A stylish mid-Century Continental wall plaque in the form of a standing owl 42cm £40-60

470 A Poole Pottery matt owl by B Linley Adams 30cm £40-60

471 A mid-Century studio glass jug 15cm £30-40

472 A set of 10 Waterford Crystal liqueur glasses £30-40

473 A contemporary Poole dish "Odyssey" 41.5cm, a ditto "Millennium" no.1237 of 2000 40cm, boxed £50-75

474 A Studio glass shallow bowl with knobbly decoration 36cm £40-50

475 A modern Poole plaque "Blossom" 40cm, ditto "Sunrise" 40cm, boxed £50-75

476 A matt Poole figure of an owl by Linley Adams 18cm, ditto 7cm, bird 13cm and mouse on an apple 11cm
£30-40

477 A Masons Ironstone Mandalay table lamp 30cm £30-40

478 A contemporary Poole vase "Precious" 25cm, boxed £30-40

479 A mid-Century Poole deep bowl with geometric decoration 22cm, ditto plate 27cm £30-40

480 A mid-Century Poole yellow ground dish 43cm and 2 plates 26cm £30-40

481 Eleven Victorian Imari pattern plates decorated with flowers 22cm £30-40

482 A mid-Century Continental ceramic set of 6 square side plates and 1 large square plate £30-40

483 A Royal Doulton Hannah Barlow oviform vase decorated with sheep, impressed marks and monogram 28cm (
photo centre pages ) £200-250

484 A 19th Century Chinese famille rose teapot decorated with flowers 13cm £40-60

The finial and spout are chipped

485 A 19th Century Chinese blue and white mug with an extensive landscape scene 10cm £30-40
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486 An 18th Century famille rose mug decorated with figures on a pavilion terrace with panels of birds 12cm, a ditto
with panels of figures in a river landscape 10cm £40-60

Both are a/f

487 An 18th Century famille rose mug decorated with figures in an extensive landscape with panels of birds 13cm,
a ditto with figures in a garden setting 11.5cm £40-60

Both are a/f

488 A Chinese 18th Century blue and white octagonal dish decorated with a garden scape 16cm, 3 other dishes, 2
tea bowls, a cup and barrel, box and cover £30-40

The 1st item is cracked, the barrel is chipped, 1 tea bowl is chipped and one is cracked, 1 dish is cracked and
one is chipped and cracked

489 An 18th Century Chinese Imari pattern plate 22cm (cracked) and a famille rose ditto 19cm £30-40

490 A famille rose Chinese deep bowl decorated with figures in a pavilion enclosed by a band of flowers and
insects 26cm £30-40

491 An 18th/19th Century Chinese tile, the ochre decoration of a standing gentleman, signed with impressed oval
mark to the reverse, framed 12cm x 12cm £50-75

492 A pair of Chinese crackle glazed oviform vases and covers decorated with warriors 32cm £30-40

Both have chipped lids
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

551 A chrome car mascot in the form of a standing bull dog 9cm x 9cm x 3cm £30-40

552 A novelty bronze paperweight in the form of a revolver, the chamber inscribed  "The Scareall"  16cm £50-75

553 A Betjemann patent  onyx and gilt metal cigarette box 5cm h x 10cm w x 9cm d £40-60

554 Alexandre Vibert (1847-1909), a bronze dish in the form of a leaf decorated a fairy, marked A Vibert E Colins
France 23cm x 15cm ( photo centre pages ) £150-200

555 A brass vesta case in the form of a bottle of Veuve Clicquot Champagne 6cm, ditto of a violin 6cm and a gilt
metal vesta case the base with seal 6cm £50-75

556 An embossed gilt metal vesta case in the form of a monkey's head 5cm together with 2 others in the form of
dogs heads 4cm £40-60

557 An early plastic vesta case in the form of a book decorated Queen Victoria (chip to base), a gilt metal vesta
case decorated Edward VII in the form of a book, a gilt metal vesta case and a brass pipe tamper in the form of
standing Mr Pickwick 6cm £40-60

558 An advertising vesta case for Thomas Green and Sons Ltd (some rubbing),  a metal vesta case in the form of
a book, a metal stamp/vesta case in the form of a book (hinges f), silver plated vesta case, a pierced gilt metal
vesta case and 1 other in the form of a bottle £40-60

559 A curious antique cast bronze terminal/mace collar 3cm x 3cm £30-40

560 A 19th Century metal adjustable ear trumpet (dent to centre) £50-75

561 Twelve Georgian and later polished steel keys £30-50

562 A Heelys Original Patent V Pullezi single action corkscrew (some corrosion and rust in places), a single action
corkscrew marked J Heely & Sons Ltd, single corkscrew marked Rapide, a German scissor action corkscrew
£60-80

563 A Surprise corkscrew together with 4 twin pillar corkscrews 1 marked D.R.G.M and 3 19th Century sprung twin
pillar corkscrews £50-75

564 A Hazeline Cream Kepler spoon with folding corkscrew, a Mercier waiter's friend corkscrew, 3 pocket
advertising corkscrews - John Haig Whisky, Long John Scotch Whisky and  J B Lawsons liqueur whisky,  a
Lucas folding pocket corkscrew, a steel corkscrew marked Hotels Midry, a champagne spicket, 2 steel
corkscrews, an Italian Ideal cork draw and 3 19th Century Lund lever corkscrews (1 with corkscrew missing)
£60-80

565 A Victorian gilt metal sewing clamp in the form of a bird 13cm, a carved wooden vesta case in the form of a
trunk 3cm x 7cm x 4cm (hinge f), an Art Nouveau style embossed pewter box 4cm x 10cm x 5cm, 2 wooden
match boxes and a mother of pearl covered needle case £40-60

566 A pair of brass letter scales complete with 6 weights marked Avery £40-60

567 A 19th/20th Century single draw Office of The Watch telescope marked Richard Maleham Stephen from HM
£40-60

568 Feliciano Bejar, a gilt metal and faceted glass magiscope ( photo centre pages ) £200-300

Some light verdigris to the base

569 A Nurnberg gilt brass trinket box, the body cast figures, the base marked GGLEYKAUF Nurnberg 6cm x 13cm
x 7cm £50-75

570 Five various "Benin" bronze bangles together with a shackle bangle £50-75
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571 A verdigris bronze figure group of 2 wrestlers raised on a marble base, marked Thomas Howell Nederland
Artsen Zonder Grenzen 17cm h x 12cm w x 12cm d £40-60

572 A 19th Century Continental bronze of a standing girl carrying a plank, signed 28cm h x 16cm w x 13cm d
£40-60

573 A minors lamp "The Protector" type A1 £40-60

574 A Chinese pierced and carved hardwood figure of a standing Deity converted to a table lamp 30cm h x 10cm
£30-40

575 A pair of 1920's turned oak candlesticks with plated sconces on circular bases 23cm,  base marked Made from
the oak of a 14th Century roof Crowbridge Church Wybert Thomas £30-50

576 A Chinese bronze figure of a standing water carrier 49cm h x 13cm £60-80

577 A 700ml pottery flagon of Glenfiddich 18 year old Ancient Reserve malt whisky 43% volume, together with a
75cl Wade 1989 Christmas decanter of Bells Scotch Whisky ( photo centre pages ) £80-120

578 Two bottles of 1978 Chateau Langoa Barton St Julien red wine £40-60

579 A bottle of 2002 Domaine des Perdrix Nuits-Saint-Georges red wine £30-40

580 Trees & Co, a gentleman's black silk top hat size 6  7/8, together with a Dunns box £50-75

581 A 19th Century carved wooden and gilt painted wall bracket supported by 2 cherubs  30cm h x 21cm w x 14cm
d £70-90

One cherub's finger is missing, signs of old but treated worm in places

582 A Chinese rectangular carved hardwood plaque with figures 27cm x 22cm, 2 octagonal Chinese lacquered
bowls the reverse with 4 character mark 29cm x 30cm diam., and octagonal bowl decorated figures with seal
mark to base 38cm £60-80

583 Two minors safety lamps - The Wharf by the Wharf Safety Lamp Company 21cm x 8cm £40-60

584 Lock & Co, a gentleman's black bowler hat size 7 1/4 £50-75

585 A Chinese carved hardwood figure of a standing fisherman 24cm, a bamboo vase with carved decoration
20cm h £40-50

586 A Balinese carved hardwood portrait bust of a lady and gentleman, the base marked A Fatimah Bali 32cm
£50-75

587 A 1930's rectangular inlaid mahogany twin handled tea tray, the centre panel decorated butterflies 36cm x
18cm £30-40

588 Christie, a gentleman's grey top hat, size 7 1/4, complete with box £40-60

Slight signs of old moth

589 A violin, bearing label "Lorenzo Ventapane fabricante di strumenti armonici abita strada donnaregina No 2
Napoli" 18", complete with bow and contained in a wooden case £150-200

Tailpiece and bridge are detached but present, there is a small crack to the left hand side of the body and
some wear to the extremities. The body is 35cm long excluding the button. There is indication of restoration
from the inside with a faint crack showing in bright light to the back of the case

590 Kennith Turner, a copper honeypot in the form of a beehive with bee finial 12cm h x 11cm diam. £40-50

591 An Empire style gilt candlestick in the form of a dolphin with purple cut lustres, raised on a square marble base
21cm h x 10cm w x 9cm d £60-80

The sconce is missing, there are chips to the base

592 A pair of Victorian paper mache spill vases with abalone inlay 14cm x 7cm together with a rectangular trinket
box with hinged lid 6cm x 24cm x 9cm (hinge a/f and chipped in places) £30-40

593 Two 19th Century cylindrical copper jelly moulds 6cm x 8cm and 7cm x 10cm £30-50
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594 A pair of 19th Century carved lime wood wall brackets in the form of cherubs 42cm x 30cm ( photo centre
pages ) £300-400

One has damage to a wing and there are some light chips to high points

595 A Toleware crumb tray painted lily of the valley complete with a brush 27cm x 22cm together with a brown
floral lacquered tray 27cm £40-60

596 A Dutch oval embossed jardiniere with armorial decoration 12cm x 33cm x 15cm £40-60

Some dents

597 A Benham Victorian jelly mould with sceptre mark 465 13cm x 12cm and a 19th Century oval ribbed copper
jelly mould marked 5385 10cm x 16cm x 10cm (slightly misshapen and dented to the top) £40-60

598 A pair of 19th/20th Century gilt metal 4 light candelabrum supported by cherubs 46cm x 27cm ( photo centre
pages ) £150-200

599 A French 19th/20th Century Rococo style cast bronze boat shaped planter with floral decoration, raised on
panelled supports complete with metal liner 17cm h x 48cm w x 21cm d £50-75

600 A 19th/20th Century cast lead garden fountain in the form of a seated cherub supporting a saucer 34cm h x
20cm ( photo centre pages ) £120-160

601 A Victorian paper mache letter rack raised on rectangular feet, together with a rectangular mother of pearl ink
stand inlaid abalone raised on bun feet and with 2 associated inkwells (chips to lids)  4cm h x 32cm w x 25cm
d £40-60

602 An impressive pair of 20th Century cast bronze figures of walking lions 45cm h x 82cm w x 21cm d ( photo
centre pages ) £150-200

603 Benham, a pair of Victorian circular squat copper moulds 5cm x 14cm, both with sceptre marks £50-75

Both are slightly misshapen to the base

604 A pair of 19th Century circular copper (unmarked) ring moulds 8cm x 11cm £40-60

Both with slight dents

605 A Japanese Meiji bronze of an elephant encountering tigers 15cm x 22cm x 10cm, the base with seal mark
£80-120

606 A 19th Century gilt metal match striker in the form of a standing boy with shell raised on a pink veined marble
base 17cm h x 10cm w x 10cm d £60-80

607 A 19th Century bronze figure group of 2 reclining cherubs raised on a demi-lune base 18cm h x 22cm w x
11cm d ( photo centre pages ) £120-150

There is a dent to the right hand side of the base

608 A 19th Century style French fender with urn decoration to the sides 55cm x 133cm x 14cm £30-40

609 Gorham & Co, an Art Nouveau planished copper tea kettle and stand with applied white metal decoration of
birds amidst trees, the base marked Gorham & Co Y8 5.0 21cm x 12cm ( photo centre pages ) £80-120

The turned wooden handle is damaged, copper section is bent, 3 dents

610 A black ring bound album of mint and used GB stamps Victoria and later including penny black, various penny
reds £80-100

611 Four ring bound albums of Elizabeth II mint and used GB stamps 1952 - 2005 £70-90

612 Four black ring bound albums of Elizabeth II mint and used GB stamps £60-80

613 Eight stock books of world stamps including GB Elizabeth II, Aden, Bangladesh, Bahamas, Estonia, Uraguay,
Zimbabwe, South Africa, Upper Volta, Norway and Somalia, Indonesia North Germany, Ethiopia Indochina and
various loose sheets of Austro-Hungarian and Austria £60-80
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614 Approx. 220 Elizabeth II GB presentation stamp sets £50-75

615 A brown stock book of mint and used GB stamps Victoria to Elizabeth II and a green stock book of mint and
used American stamps £40-60

616 A Royal Mint stock book of used GB stamps, a stock book of world stamps, album of Elizabeth II
commonwealth stamps including Pitcairn Islands, Gibraltar, Canada, Turks and Caicos, 6 ring bound albums of
mint and used world stamps - GB, Austria, Canada, Belgium, Czechoslovakia, South Africa, America £50-75

617 Four green albums of Steam bicentenary first day covers   1804-2004 £50-75

618 Seven stock books of American mint and used stamps, a Legends of the West album, 3 albums of American
first day covers and a Scott 1997 specialised catalogue of US stamps £60-80

619 A 19th Century native matchlock gizelle with 127cm barrel, ram rod, some rust in places £50-75

620 A 19th Century Royal Artillery Officer's sword with unmarked blade and leather scabbard £80-120

Corrosion to blade and hilt, scabbard showing signs of wear

621 A William IV turned and painted stave/truncheon marked II WR 29, 68cm £50-75

The truncheon is slightly warped

622 A Victorian Bedfordshire Regiment swagger stick together with a ditto George V Royal Engineers swagger
stick £40-50

623 A 20th Century 1908 patent cavalry troopers sword complete with scabbard and dress knot, with unmarked
blade ( photo centre pages ) £100-150

624 A Victorian clear moulded glass oil lamp reservoir raised on a gilt metal base with green glass shade and clear
glass chimney, burners marked Duplex England 59cm £30-50

625 A 19th Century rectangular mahogany and brass banded fitted shot gun case, the lid marked George Fuller
Gun Maker London with brass countersunk handle marked Chas Colby Esquire 8cm h x 82cm w x 24cm d
£40-60

There is a split along the back, there is a 9cm section missing to the right hand edge

626 A circular Eastern embossed brass charger 78cm diam. £40-60

627 A Victorian oil lamp with green glass reservoir raised on a pierced metal base decorated a seated lady 50cm h
(no shade or chimney) £40-60

628 David Veasey for Liberty & Co, a Tudric pewter twin handled vase, the base marked 010, 20cm x 10cm ( photo
centre pages ) £200-250

The mouth is slightly misshapen and has peeling in places

629 A Chinese hardstone model of a plant contained in a hexagonal cloisonne enamelled base 48cm h x 21cm d
£300-400

 Two of the leaves are damaged, some of the flower petals are missing and some have minor chips. The
cloisonne is in good condition

630 Limousin, an Art Deco chrome figure of a standing lady with garland raised on a square marble base 43cm x
9cm £50-75

631 A Victorian oil lamp with amber glass reservoir raised on an embossed gilt metal base with ceramic socle (no
shade or chimney) 36cm h £40-60

632 W Watson and Sons, a "Kima" single pillar microscope in a light oak carrying case £50-75

633 A collection of 93 1940's microscopic slides contained in a shallow oak box together with 100 other slides in 2
shallow boxes £50-75

634 Hinks Maple, a Victorian oil lamp with cut and faceted glass reservoir raised on a column with square base and
associated opaque glass shade with chimney 71cm h x 16cm £40-60

Chimney is cracked
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635 **Salvador Dali (1904-1989) "Profile of Time" inscribed Dali, lost wax bronze, limited edition no. 184 of 350,
stamped with foundry mark Jemelton 1984, bronze with green and brown patina 51cm together with original
dated certificate and original bill of sale **Please note: Artists Re-sale Rights may be payable on this lot ( photo
centre pages ) £7000-9000

636 A large and impressive amethyst geode, 54cm h (when pieces are together) x 31cm w ( photo centre pages )
£200-300

This has been bisected in order to show cross section, there are signs of glue marks

637 A Victorian opaque glass oil lamp reservoir raised on a marble effect and silvered metal column 45cm h (no
shade or chimney) together with a gilt metal oil lamp raised on a circular pierced base 44cm x 20cm £40-60

638 An iron fire basket incorporating a fire back 44cm x 54cm x 29cm £40-60

639 A Tudric planished pewter bullet shaped hot water jug, the base marked 1 Tudric Pewter 01455 16cm x 8cm
together with a circular embossed Keswick copper dish, base marked RSEA 24cm (contact marks) £40-60

640 A stock book of used Swiss stamps, stock book of French mint and used stamps, other French stamps, stock
book of German stamps etc £40-60

641 Two 19th/20th Century scrap albums containing miscellaneous paper scraps therein £40-60

642 Maxwell William, "British Battles" being history of great contest in Which in a British nation has been engaged
from the time of William The Conqueror to the ascension of King Edward VII, with a descriptive account of their
battles and of their influence on the Empire and the gross of our vast colonial possessions told by a series of
pictures painted specially by Henri Dupray, Charles Letts and Co 1902, quarter bound Morocco and cloth
boards, folio, tipped tin plates throughout £30-40

643 "The Political Works of John Milton" with memoir and glossarial notes etc, London Suttaby, 8 vo., bound in full
tree calf with  gilt boarder and gilt spine,  dedication to half title dated 1886 £30-40

Fraying and damage to the spine, stain to tissue guard, occasional spotting throughout, heavy spotting to title
pages

644 Lever Charles, "Charles O'Malley The Irish Dragoon" in 2 volumes London, Chapman and Hall 1862, 8vo.,  3/4
Morocco and marble boards, dedications to title and pages and ownership labels to paste downs £30-40

645 Moore Thomas, "Paradise and The Peri" cloth and ornate gilt tooling boards, chromolithograph plates
throughout (mostly loose), folio, Day and Son London, circa 1870 £30-40

Many of the plates are loose and there is damage to the missing sections from the spine and the edges of
most pages are frayed

646 Bunyan John "The Pilgrims Progress" with notes by The Reverend Robert McGuire, Cassell, Petter and Galpin
London, illustrated by H C Selous and Paolo Priolo, 4to. bound in full Morocco and gilt £30-40

Heavy spotting to frontice piece and title, some toning

648 Thompson Seton Ernest,  "Lives of the Hunted" London David Knutt 1902, 8vo.  cloth and gilt boards, "Wild
Animals I Have Known" 1898 3rd impression (dedication to end papers)  8vo., cloth and gilt boards, "Two Little
Savages" Doubleday Page and Co New York Page B Page 1903, "Book of Rustom" 1908, quarter bound in
Morocco gilt spine, green gilt boards, "Wild Animals at Home" 1913, "Billy" (two copies), "Johnny Bear"
together with "The Kindred of The Wild" by Charles G D Roberts Duckworth London 1903 £40-60

649 Sir Walter Scott, "Letters on Demonology and Witchcraft, Addressed to J G Lockheart" second edition London
John Murray 1831, one quarter bound in calf with marbled boards and gilt spine, 18 mo. £80-120

Owners label on marbled paste down, there is scuffing and wear to the spine, toning and staining throughout
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650 A collection of early gardening volumes to include "Pot Pourri From a Surrey Garden" Earle London Smith,
Elder & Co 1905 8vo., full green Morocco, "More Pot Pourri From a Surrey Garden" Earle, Smith Elder & Co
1904 8vo., full green Morocco, "Colour Schemes for the Flower Garden" Gertrude Jekyll third edition London
Country Life 1914, "Gardens of England" E T Cook, A & C Black London 1911, full brown calf with blind tooled
decoration 8vo. together with  Rev. C A Johns "Flowers of The Field" 29th edition London 1899 £50-75

651 Smollett Tobias, 4 volumes including "The Expedition of Humphrey Clinker", "The Life and  Adventures of Sir
Launcelot Greaves", "The History and Adventures of an Atom", "The Adventures of Ferdinand Count Fathom"
and "The Adventures of Roderick Random", all 8vo., 3/4 bound in polished brown calf with gilt spines and
marbled boards £30-40

652 Carole Lewis, "Alice's Adventures in Wonderland" illustrated John Tenniel McMillan 1882 70th thousand
edition and "Alice's Adventures Underground" McMillan 1886, 12 mo., both bound in original red cloth and gilt
£60-80

Wonderland is faded with front board having cup stain and other staining, spline is cracked and frayed at
edges, chapter 2 has half cm stain through 5 pages.  Underground is in overall good order though spine
appears cracked, hinge is cracked

653 "Cranford" by Mrs Gaskell, McMillan 1892 and "Our Village" by Mary Russell Mitford McMillan 1893, both
illustrated by Hugh Thomson, bound in green cloth with paper labels to spine, 8 vo. £30-40

Both books appear to have loose leaves and have dedications on the end papers

654 Garnett T, "Observations on a Tour Through The Highlands and The Western Isles of Scotland, particularly
Staffa and Icolmkill, to which are added a description of the falls of the Clyde of the country round Moffatt and
an analysis of its mineral waters", in 2 volumes, first edition London 1800, folding map is present though taped,
both quarter bound in calf gilt with marbled boards and paste down £100-150

There is spotting and toning throughout

655 Beeton Isabella, "The Book of Household Management" with coloured cookery plates, circa 1870, green cloth,
red and gilt spine, together with Mrs Beeton's "All About Cookery" New Edition 1915 with green and gilt boards
and coloured plated £30-40

656 Pliny the Elder, "The Historie of the World", commonly called The Natural Historie of C. Plinius
Secundus.Adam Islip, 1601, translated into English by Philemon Holland, Doctor in Physicke, two volumes as
one in folio in panelled calf ( photo centre pages ) £800-1200

657 Carroll Lewis,  "Alice in Wonderland" illustrated by Gwynedd Hudson published Hodder & Stoughton for Boots
Chemists, blue cloth boards with gilt illustrations 8vo, circa 1920's £40-60

658 Robinson and William "Flora and Sylva", 3 volumes 1903-1905, folio, green cloth and gilt binding £50-75

659 Dale Chihuly, "Black Book" Sidereel Fine Art Press 2008, registration number 18 of 125, 1 volume with 3
colour plates and catalogue with dedication on front page from Dale Chihuly to Sol Kerzner, boxed £150-200

660 Meccano, 3 boxed sets to include Gears Outfit B, Outfit No.0 and Outfit No.2 together with 2 brochures of parts
for No.0 and No.1 Outfit models £50-75

661 Dinky Supertoys, a Foden diesel 8 wheeled wagon with red cabin chassis and ridged hubs and hook, (play
worn cab) boxed together with an unboxed large grey trailer no. 428 with red hubs and a Bloorknox Bulldozer
561 red body, green tracks, black wheels and beige driver, boxed with insert £60-80

Both models are play worn and the boxes are stained in places and rubbed

662 A collection of Dublo to include locomotives, rolling stock, platform, signalling equipment, gate and track
£40-60

663 Dumas Alexandre, 22 volumes of his works "The Aramis Edition" London Blackfriars Publishing Company, all
red cloth with gilt spine, colour and mono plates, 8vo. £40-50
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664 A collection of 1940's and 50's signed football memorabilia (some memorabilia signed later) including Burnley
FC (1950), Liverpool and Middlesbrough FC team sheets and signed cigarette cards,  a ticket for the England
V Germany 11th September 1991 and other club tickets, programmes, brochures etc, volumes of Topical
Times promotional photographs (four of which are signed), an album of collectable football cards including
Chix, Soccer Bubblegum, Famous Teams in Football History (presented by sport) and an album with
signatures of Bon Jovi from the 1990's, Sid Lawrence orchestra etc £50-75

665 Of cricket interest, a compiled and signed team sheet of the England 1921 cricket team including Jack Hobbs
and other county cricket team sheets and cigarette cards £50-75

665a A ticket from the 1966 World Cup, Group 4 match between USSR and North Korea, held on Tuesday 12th July
1966 at Ayresome Park Middlesbrough, row 12, seat 44 (USSR 3, North Korea 0) ( photo centre pages )
£80-120

The ticket is in very good condition

665b A ticket from the 1966 World Cup, Group 4 match between North Korea and Chile, held on Friday 15th 1966 at
Ayresome Park Middlesbrough, row 12, seat 44 (North Korea 1, Chile 1) £80-120

The ticket is in very good condition

665c A ticket from the 1966 World Cup, Group 4 match between North Korea and Italy, held on Tuesday 19th July
1966 at Ayresome Park Middlesbrough, row 12, seat 44 (North Korea 1, Italy 0) £80-120

The ticket is in very good condition

666 A Sharna Toys Leyland covered military truck (reference 503) in olive green with 45 decals and 45th Fusileer
decals to the doors, together with a covered military trailer (reference 2618) in Army green, both with token
post out boxes £40-60

667 Taxidermy, a large and impressive cased display of 10 exotic birds in naturalistic setting including 4 Toucans,
2 blue capped Mott-Motts, a Yellow Rumped Cacique, a Hawaiian Moorhen?, a Paradise Jacamar and a
Crested Myna?, cased in oak, label to reverse John Leadbeater Ornithologist to Her Majesty and The Royal
Family London ( photo centre pages ) £1000-2000

668 Action Man by Pallitoy, a collection vehicles to include assault craft 34132 boxed, helicopter 34714 boxed, 
pursuit craft 34738 boxed together with 2 tanks and a Cherilea  gun ship £50-75

All boxes are in poor condition and tanks and helicopters are possibly missing parts

669 A Pallitoy Pippa Marie doll together with a Little Miss Dollikin doll and a collection of 16cm high doll outfits
£50-75

670 A Hornby O gauge clockwork M3 tank locomotive Southern E 126 in green together with track £50-75

671 Corgi Toys, a grey Morris Cowley, a grey Rover 90, a white Jaguar 2.4 litre and a Riley Pathfinder Police Car
£40-60

672 Dinky Toys, a collection of airplanes to include a York, a Viscount, Viking, Meteor and a Shooting Star £40-60

All planes are very play worn

673 Matchbox Toys, a Rolls Royce Phantom V in mauve, boxed £40-60

674 A Corgi Toys Whiz Wheels Reliant Bond Bug 700 ES. no.389 in orange, in original box with original inserts
£60-80

The car is in excellent condition, as is the box and bubble

675 Matchbox Toys, a Triumph 110 motorbike and side car no.4 in metallic blue, together with a Lambretta and
side car no.36 in metallic green, both boxed £70-90

Both bikes are in excellent condition, the Triumph box has a price label to the front, both boxes are in worn
condition
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675a A Corgi Toys Heinkel Economy Car 233 in orange, boxed £40-60

675c A collection of 1950's onwards Matchbox, Corgi, Dinky and models of Yesteryear brochures £30-40

676 Dublo Dinky Toys, 2 Austin lorries in green no.64 together with a red Morris pickup no.65, all boxed £50-75

677 A Semco Mickey Mouse doll with rubber face 28cm £30-40

678 Dinky Toys, a collection of farm and commercial vehicles to include Massey Harris manure spreader,
Halesowen farm trailer, Aveling-Barford steam roller Massey Harris tractor and a Bedford refuse wagon £30-40

All play worn

679 Corgi Toys, a James Bond Goldfinger Aston Martin DB5 in gold no.261, boxed with insert, unsealed secret
instructions and folded Corgi brochure, together with 1 unboxed playworn DB5 £150-180

680 A Steiff 1949 replica teddy bear, Teddy Baby, limited edition no.00411 of 15000 75cm, boxed and with
certificate ( photo centre pages ) £80-120

681 A Steiff 1921 replica teddy bear, limited edition no. 0890 of 1921  70cm,  boxed and with certificate ( photo
centre pages ) £80-120

682 A Steiff Winnie the Pooh teddy bear 80cm, complete with bag, no paperwork £50-75

683 A Steiff 2004 replica teddy bear "Baerle" 43 Pab 1904, limited edition no. 02243 (ran to the end of the year
2004)  43cm, boxed and with certificate £50-75

684 A Steiff limited edition Christmas bear no. 01161, 30cm boxed, together with 1 other Milk Maid no.213 of 500
boxed and with certificate £40-60

685 A Steiff 1908 replica limited edition bear no. 717 of 3000, 35cm  boxed and with certificate together with a ditto
1908  no. 1800 of 3000 boxed and with certificate 35cm £40-60

686 A Steiff limited edition of 2000 Red Panda Ted 36cm in a blue and white box and with certificate, together with
a British Collector's bear no.2009  of 3000 38cm boxed and with certificate £40-60

687 A Steiff bear Bella UK 2009  limited edition of 2000 in a blue box and with certificate together with 1 other
Wicked Witch of the West from the Wizard of Oz 2013 no. 68240 boxed £40-60

688 A Steiff 2016 North American limited edition bear no.374 of 1500 "Uncle Sam" 31cm boxed and with certificate
and 1 other exclusive for UK, Ireland and USA Roald Dahl's Willy Wonka no.1916 of 2016  28cm, boxed and
with certificate £40-60

689 A Steiff 2015 limited edition bear of 2115 Long To Reign Over Us  boxed and with certificate and 1 other
Queen Elizabeth's 90th Birthday Bear limited edition of 1926 boxed and with certificate £40-60

690 A Steiff limited edition of 1225 Artan bear 30cm boxed and with certificate together with 1 other Limpy Bear
no.454 of 20.010 boxed and with certificate £40-60

691 A Steiff limited edition  bear The Swiss Guardsman   no. 00121 of 1500 25cm boxed and 1 other Dumbo no.
1036 of 2000 20cm, boxed and with certificate £40-60

692 A Steiff limited edition bear Viktoria no.448 of 1500 boxed and with certificate and 1 other Leo Lion
Masterpiece no. 434 of 3000 35cm boxed and with certificate £40-60

693 A Steiff limited edition bear Bell Boy no. 1724 of 2000 40cm boxed and with certificate and 1 other Lizzy Maine
Coon Cat no.00773 of 3000 36cm boxed and with certificate £40-60

694 A Steiff Centenary limited edition bear Bear 55 BB1902 no. 02964 of 7000, 55cm boxed and with certificate
£40-60

695 A Steiff limited edition Coca Cola Santa no. 01387 of 10000 boxed £60-80

696 A Steiff British Collector's teddy bear 2001 limited edition no. 1515 of 4000 45cm boxed and with certificate
together with 1 other British Collector's bear 2004 no.789 of 4000 38cm boxed and with certificate £40-60
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697 A Steiff limited edition bear Prince Williams 21st Birthday bear blonde, 35cm no. 00589 or 1500 boxed and
with certificate together with The British Collectors 2000 limited edition teddy bear no. 2948 of 4000, 40cm 
boxed and with certificate £40-60

698 A Steiff limited edition Irish bear no. 1168 of 2000, 35cm,  complete with certificate and chain and  boxed,
together with 1 other Sherlock Holmes no.1175 of 1500 35cm boxed and with certificate £40-60

699 A Steiff limited edition centenary bear no. 2998, 44cm, boxed and with certificate together with 1 other Steiff
bear and scooter boxed but no certificate £40-60

700 A Steiff limited edition Mood bear in dark brown no.375 of 2000 40cm boxed and with certificate together with 1
other Vienna Ballerina no.776 of 1500 32cm, boxed and with certificate £40-60

701 A Steiff limited edition bear with a press-and-listen musical-box no.557 of 3000 30cm boxed and with certificate
and 1 other Polar Bear no.75 of 2000, 40cm, boxed £40-60

702 A Steiff limited edition bear The Little Drummer Boy no. 1213 of 2007, 30cm, boxed and with certificate and 1
other Leopard no. 672 of 2008, 40cm, boxed and with certificate £40-60

703 A Steiff limited edition bear Scottish Teddy Bear 2001 no. 1715 of 3000, 32cm, boxed and with certificate and
1 other Berlin Fireman 1900 Gold no.790 of 1000, boxed and with certificate £40-60

704 Four Steiff limited edition Wedding Party, all numbered 213 of 500, comprising teddy bear bride, groom,
bride’s mother and bride’s father, in elaborate costumes, in original boxes with certificates ( photo centre
pages ) £200-300

705 A Steiff limited edition bear Hunter Teddy Bear brass-coloured no.213 of 500, 35cm, complete with bag, boxed
and certificate and 1 other Grandfather Bear with flag no.213 of 500 36cm, boxed and with certificate £40-60

706 A Steiff British Collectors teddy bear 2007 Old Black Bear limited edition no. 242 of 3000, 40cm, boxed and
with certificate and 1 other 2005 Golden-Apricot no. 1077 of 4000, 40cm, boxed and with certificate £40-60

707 A Steiff limited edition Mizzy Maine Coon Cat Masterpiece no. 384 of 3000 boxed and with certificate and 1
other Minka Scared Birman Cat Masterpiece no. 452 of 2000 boxed and with certificate £40-60

709 A Steiff URS bear with 2 labels, no box or certificate 119cm x 87cm £50-75

710 A Steiff Winnie the Pooh Bear 20cm, no.02508, no certificate, contained in a black cloth bag £40-60

711 A Steiff limited edition bear Grizzly Ted no. 423 of 2000, 40cm, boxed and with certificate and 1 other British
Collectors Teddy Bear 2003 no. 2861 of 4000 36cm, boxed and with certificate £40-60

712 A Steiff limited edition teddy bear Moon Ted no. 795 of 1500, 60cm, boxed and with certificate £50-75

713 A collection of  10 Steiff Beatrix Potter Centenary figures to include Jemima Puddleduck, Tommy Brock, Tom
Kitten, Pigling Bland, Mrs Tiggy Winkle,  Black Rabbit, Mr Todd,  Samual Whiskers, Amiable Guinea Pig  and
Benjamin Bunny  all boxed, no certificates £100-150

714 Four Steiff limited edition  Rupert Classic bears  - Rupert Bear no. 2258 of 3000 28cm, Bill Badger no. 332
Edward Trunk no.00853 and Podgy Pig no. 407, all boxed and with certificates £40-60

715 Two Steiff limited edition of 1500 Paddington Bears - Paddington Bear and Aunt Lucy, boxed (no certificates)
£40-60

716 A Steiff limited edition bear, Elephant Stencil no. 1066 of 1904 28cm, boxed and with certificate and 1 other
Reindeer Bear no.1004 of 2000 23cm, boxed and with certificate £40-60

717 A Steiff limited edition Royal Crown Derby bear no. 0098 of 2000, (the Crown Derby porcelain Bear is missing
from the lot) boxed, together with a Fritzel Rabbit no.1359 of 2007 26cm boxed and with certificate £40-60

718 A Steiff Kanga and Roo figure boxed (no certificate), a Steiff limited edition Pegasus bear no.699 of 1000
28cm, boxed and with certificate £40-60

719 A Steiff limited edition Father Christmas teddy bear with pony sledge no.479 of 4000, boxed and with
certificate and a First American Teddy no.07556 38cm boxed £40-60
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720 A Steiff limited edition Roald Dahl figure The Big Friendly Giant no.396 of 1916 boxed and with certificate and
a Steiff Hollandset 2000 boxed (no certificate) £40-60

721 A Steiff limited edition Porsche set no. 476 of 1055 boxed and with certificate £80-120

722 A Steiff limited edition bear Designer's Choice Pinky no. 429 of 500, boxed and with certificate and 1 other
Bastian The Nostalgia Teddy Bear no.149 of 1500 38cm boxed £40-60

723 A Steiff limited edition Phantom of the Opera teddy bear no.73 of 2000, 30cm together with a voice controlled
musical box, boxed £60-80

724 A Steiff limited edition Mini Colour Splash teddy bear no.601 of 2006 9cm boxed and with certificate together
with Teddy Bear with Christmas Stocking 2005 No. 1053 of 5000 14cm £40-60

725 A Steiff limited edition Christmas teddy bear no. 1339 of 2000, 30cm, boxed and with certificate, a Steiff
Christmas teddy bear No.1555 of 2006 30cm  boxed, 1 other Pierrot no. 1384 of 2006 26cm, boxed and with
certificate £40-60

726 A Steiff limited edition teddy bear 1953, white,  no.1586 of 5000 25cm, an Exhibition bear 2004 no.846 of 1500
20cm, both boxed and with certificates £40-60

727 A Steiff limited edition Teddy Bear Girl - limited run of 500, blonde, 28cm and ditto Teddy Bear Boy no.213 of
500, both boxed and with certificates £50-75

728 A Steiff limited edition Teddy Bear Clown 2006 no.00885, 32cm, Teddy Bear 1908 no.1069 of 1908 and Teddy
Bear Zotty no. 487 of 1500 26cm, all boxed and with certificates £40-60

729 A Steiff limited edition Teddy Bear Mozart no.1287 of 2006, 28cm, 1 other Siamy Cat 1930 no.677 of 2000
22cm, Teddy Bear Dolly no.77 of 2006 30cm, all boxed and with certificates £50-75

730 A Steiff limited edition bear with book "125 Years of Steiff" no.531 of 1880, boxed and with certificate £50-75

731 A Steiff limited edition Exhibition bear, white, 21cm no.1108 of 1500, Steiff Golly Boy no.1249 of 2000 27cm,
and 1 other Rocking Horse no.252 of 2000, 39cm, all boxed and with certificates £40-50

732 A Steiff limited edition Classic Teddy Bear brown, no.01591 29cm, boxed (no certificate), Museum Steiff Bear
2003 with medal 31cm boxed and with certificate, limited edition of 5000 Teddy Bear Bell Ringer Ornament
11cm  boxed £40-60

733 A Steiff limited edition Teddy Bear Emeley no.731 of 1500 26cm, boxed and with certificate,  1 other Cat Lady
Ted no.576 of 1111 22cm  boxed and Teddy Bear Mittens 1006 North America limited edition no.205 of 1500
boxed and with certificate £40-60

734 A Steiff limited edition Teddy Bear 110th Anniversary BP 55 no.249 of 1902, 26cm, boxed and with certificate,
1 other Teddy Bear Signature no.81 of 2008, 30cm, boxed and with certificate, Teddy Bear Shelly no.148 of
1500 boxed and with certificate 29cm £40-60

735 A Steiff limited edition Teddy Bear Christmas Rose no.448 of 1500 30cm boxed and with certificate, 1 other
Teddy Bear Lumia no.688 of 1500 boxed and with certificate and a Roald Dahl Charlie Bucket no.430 of 1916
complete with golden Ticket, boxed £40-60

736 A Steiff limited edition Christmas Musical Bear no.1806 of 2012 27cm, 1 other Vincent The White Rabbit no.16
of 1500  and Teddy Bear Chantilly no.95 of 1500 27cm, all boxed and with certificates £40-60

737 A Steiff limited edition Musical Bear Jerusalem no.913 of 2000 30cm, 1 other Valentine Rabbit no.538 of 1500
23cm and Golly no.405 of 1009 30cm, all boxed and with certificates £40-60

738 A Steiff limited edition Snowman Teddy Bear no.868 of 1500 21cm, 1 other Dantie Teddy Bear no.585 of 1500
30cm and Teddy Bear Replica 1908 no.913 of 1908, 32cm, all boxed and with certificates £40-60

739 A Steiff limited edition Nutcracker Teddy Bear no.760 of 1500 27cm, 1 other Matou Teddy Bear Eskimo with
polar bear no.508 of 1500 26cm and a Help for Heroes Bear no.431 (production limited to the 30th December),
all boxed and with certificates 30cm £50-75
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740 A Steiff limited edition Teddy Bear, dark red, no.606 of 2009 32cm boxed and with certificate, 1 other
Handkerchief Bear boxed (no certificate) 31cm and Teddy Bear Krystopher blonde, with star pendant, boxed
£40-60

741 A Steiff North American Edition limited edition bear Tin Man from the Wizard of Oz no.1125 of 1939 boxed and
with certificate, 1 other Steiff limited edition Soo Sooty Bear no.65 of 2000 boxed and a Musical Squirrel 23cm
boxed (no certificate) £40-60

742 Two bottles of 2010 Chateau Leoville Barton Saint Julien Cru Classe red wine £200-250

743 An Eastern circular copper tray decorated a figure milking a goat 22cm, 1 other decorated birds amidst
branches and an Egyptian style embossed copper tray 35cm £30-50

744 A 19th Century carved oak plaque in the form of a cherubs head 23cm x 18cm £50-75

There is a crack to the face, small section of timber missing to the left hand edge

745 A restored and refurbished Big Hand on The Red Penny Arcade machine in an oak ply cabinet, with original
mechanism and replacement dial, in working order 58cm h x 48cm w x 26cm d £200-300

746 An Allwin Deluxe pinball machine in an oak and ply cabinet, with original mechanism and restored facade, in
working order 72cm h x 48cm w x 18cm d £200-300

747 A restored and refurbished iron Mills One Armed Bandit 1p fruit machine, in working order 68cm h x 41cm w x
39cm d ( photo centre pages ) £200-300

748 A 16th Century Crotal  bronze bell, cast Tudor roses 8cm £100-150

749 A fibre suitcase containing various fabrics including lace, fringing etc £30-50

750 A red leather suitcase containing a collection of Victorian white cotton petticoats etc £40-60

751 Wells and Co. Ltd, a nurses 1960's blue and red cape by Wells & Co Uniforms HPL38 1964 £40-60

752 A 19th/20th Century Chinese blue embroidered robe, decorated dragons £50-75

753 A hooded red robe with white floral embroidery and deep tassels £50-75

754 A 1920/30's Art Deco blue and white fabric gown/robe £50-75

755 A Chinese style embroidered fabric wraparound skirt, 2 others in blue silk, a pair of small Chinese slippers
14cm and 2 sections of Chinese pink embroidered fabric 59cm x 15cm  £60-80

756 A white silk shawl with deep fringe and a collection of antique fabrics £40-60

757 Forty miniature editions of "The Works of Shakespeare" by Allied Newspapers Ltd. contained in an oak
finished 3 tier book rack (the back has been glued and repaired) £40-60

758 W E and F Newton Opticians, a 19th Century metal hand cranked instrument marked W E and F Newton
Opticians 3 Fleet Street, Temple Bar, London on a tripod base 27cm h x 16cm together with an associated
metal triform base 4cm x 14cm £50-75

759 A novelty moulded glass inkwell in the form of a jockey's hat and horseshoe with white metal mounts 12cm
£30-40

There are minor chips to the base
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist
Resale Rights.

801 **Chris Orr, born 1943, print signed in pencil "Lambeth" dated 2009, no.7 of 40, 67cm x 72cm **Please note:
Artists Re-sale Rights may be payable on this lot £80-120

802 **Chris Orr, born 1943, print signed, "Picasso's Busy Day" dated 2017, no.9 of 35, 46cm x 68cm **Please note:
Artists Re-sale Rights may be payable on this lot £50-75

803 **Paul Robinson, born 1959, (Cornish), oil on board, a Lowry style townscape with figures, label on verso "Off
to the shops, off to work, busy and hurrying, rushing and scurrying, but there in the middle as you see,
standing still and serene is the lollypop tree" 45cm x 60cm **Please note: Artists Re-sale Rights may be
payable on this lot ( photo centre pages ) £100-150

804 **Paul Robinson, born 1959 (Cornish), oil on canvas signed, figure on a promenade, label inscribed "Nelly
watched the ship go by upon the choppy sea, she was ever so glad she lived on dry land, else she'd always be
 spilling her tea" 50cm x 75cm **Please note: Artists Re-sale Rights may be payable on this lot £100-150

805 **Chris Orr, born 1943, print signed and dated in pencil 2008 "South Chelsea" no.21 of 30 58cm x 76cm 
**Please note: Artists Re-sale Rights may be payable on this lot £50-100

806 **Chris Orr, born 1943, print signed and dated in pencil 2007 "City of Holy Dreams" no.35 of 60 43.5cm x 81cm
**Please note: Artists Re-sale Rights may be payable on this lot £50-80

807 **Tracey Emin, born 1963, print signed in pencil and dated 2011 "Im Walking Around My World" no.114 of 300
40cm x 50cm **Please note: Artists Re-sale Rights may be payable on this lot ( photo centre pages ) £300-500

There is slight bubbling to the paper

808 Edward J Detmold (1883-1957), watercolour "The Great Eagle Owl" 45cm x 37cm £100-150

809 **Paul Robinson, born 1959, oil on panel signed, London townscape "Along The Embankment, Pierre Stops to
Admire a Vision of Dorris, Her Hair Blazing Like Fire" 24cm x 19cm **Please note: Artists Re-sale Rights may
be payable on this lot £40-60

810 Early 20th Century Japanese watercolours, figures at pursuits 28cm x 7.5cm (4) £50-75

811 Two Chinese watercolours on leaves of robed ladies, oval, 20cm x 14cm £50-75

812 **Laurence Stephen Lowry (1887-1976), offset lithograph signed in pencil "The Contraption", gallery label on
verso, limited edition no.1 of 750 **Please note: Artists Re-sale Rights may be payable on this lot ( photo
centre pages ) £2000-2500

813 W J Albert (1912-1952) oil on canvas signed, cattle beside a river, 39cm x 59cm £60-80

815 **HRH King Charles III of the United Kingdom, (born 1948) lithograph in colours, monogrammed C and dated
'90, "Windsor Castle" no.9 of 295 28.5cm x 51cm  **Please note: Artists Re-sale Rights may be payable on this
lot ( photo centre pages ) £400-600

816 **Ben Maile (1922-2017), oil on canvas signed "Three Trawlers" 48cm x 38cm **Please note: Artists Re-sale
Rights may be payable on this lot £80-120

817 **Paul Robinson (born 1959), oil on board signed, promenade scene, label on verso "A Splendid Day Beside
The Sea" 25cm x 29cm **Please note: Artists Re-sale Rights may be payable on this lot £50-75
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818 **Paul Robinson (born 1959), oil on canvas signed, railway station platform, label on verso "With Her Important
Bag For Her Important Date, Dorris was Destined for a 10 Minute Wait" 29cm x 24cm **Please note: Artists Re-
sale Rights may be payable on this lot £50-75

819 **Paul Robinson (born 1959), oil on board signed, Tower Bridge view, label on verso "A Tower Bridge Evening
The Street Lamps Glow, The Pace of Day Moves From Frantic to Slow" 20cm x 30cm **Please note: Artists Re-
sale Rights may be payable on this lot £50-75

820 **Chris Orr (born 1943), artist proof print II/V  signed and dated 2008 "Tide Runs Strong Here"  95cm x 83cm
**Please note: Artists Re-sale Rights may be payable on this lot £100-150

821 Petrus Antonius Hermanus Brouwer, ( Peter Brouwer ) 1935-2010,  Dutch oil on canvas, extensive harbour
scene with boats and ships 59cm x 88cm £80-120

822 Cornish School, oil on board, study of figures on a beach with village in the background, signed 31.5cm x
39cm £50-75

823 **HRH King Charles III of the United Kingdom (born 1948), lithograph signed Charles and dated in pencil 1999,
Greek landscape "Summer"  no.17 of 100 25cm x 28cm ( photo centre pages ) £500-700

824 **HRH King Charles III of the United Kingdom, (born 1948), coloured lithograph signed Charles and dated
1999, Greek island landscape "Fishing Boats (1999)"  no.17 of 100, 20cm x 25cm **Please note: Artists Re-
sale Rights may be payable on this lot £400-500

825 E Ashworth 1910, watercolour signed, study of a gentleman 35cm x 23cm £50-75

826 R Keen, oils on canvas a pair, figures in extensive landscapes  48cm x 75cm £50-75

827 W A Ellery, oil on canvas signed, sheep in an orchard with distant hills on canvas 49cm x 75cm £100-150

828 Delon Donald Hughes 1933, oil on canvas signed Delon, atmospheric night time harbour side scene with
figures 49cm x 75cm £50-75

829 Delon Donald Hughes born 1933, oil on canvas signed Delon, atmospheric moonlit harbour side scene 49cm h
x 75cm £50-75

830 John Bampfield, born 1947, oil on canvas, atmospheric moonlit wet townscape with figures and coaches 50cm
x 75cm £50-75

831 **Peter Cosslett (1927-2012) oil on canvas, atmospheric moonlit beach scene 40cm x 50cm **Please note:
Artists Re-sale Rights may be payable on this lot £200-300

832 17th Century oil on panel, nativity scene contained in a painted ebonised frame 34cm x 29cm ( photo centre
pages ) £200-300

The panel is cracked

833 Otto Hennig (1871-1920), oil on board, Continental coastal scene with distant fishing boat, signed 61cm x
81cm £300-400

834 20th Century oil on canvas unsigned, a fisherman beside a pond with distant townscape 44cm x 53cm £50-75

835 20th Century Japanese study of birds amongst flowers contained in a bamboo faux fan shaped frame 50cm x
87cm £40-60

836 A 19th Century Indian painting on silk of figures in a moonlit wood, ditto of figures beneath a tree and another
of figures beneath a tree, all 30cm x 25cm and unframed £40-60

837 A 20th Century icon showing a print of Christ in a white metal repousse oklad 14cm x 12cm £50-75

838 A 20th Century icon with a printed bust of Christ contained in a white metal oklad 10cm x 7.5cm and a ditto
The Virgin and child contained in a white repousse oklad 8.5cm x 7cm £40-60
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Clocks and Scientific Instruments

851 A 19th Century American striking on gong wall clock with 21cm painted dial, Roman numerals, contained in an
inlaid mahogany case supported by 2 columns, complete with key  89cm h x 39cm w x 15cm d £50-60

Clock is currently running

852 A Victorian mercury barometer and thermometer with silvered dial contained in a carved walnut case 104cm h
x 33cm w £30-50

853 A striking mantel clock the 8cm enamelled dial with Roman numerals contained in a black and purple veined
marble case surmounted by a bronze figure of cupid marked Boyes 44cm x 21cm x 12cm d £60-80

There is no pendulum or key with this clock, the bronze figure is missing something to left hand, the dial is
cracked and crazed, section of marble is missing to the bottom right hand edge

854 A 19th Century French 8 day striking on bell mantel clock contained in a gilt ormolu Rococo style case, the
case numbered 3414, 41cm h x 31cm w x 14cm d, complete with pendulum (no key) £200-300

Clock is currently running

856 A 1930's bedroom timepiece with 9cm enamelled dial, Roman numerals, contained in an arch shaped inlaid
mahogany case on bun feet, 16cm h x 26cm w x 9cm d £30-40

Clock is currently running

857 A Kieninger, a German chiming regulator with 16cm dial, subsidiary second hand, contained in an arch shaped
mahogany case 96cm h x 27cm w x 17cm d £40-60

858 A striking bracket clock with 14cm arched dial, Roman numerals contained in an inlaid mahogany case, the
back marked J.J.E England, raised on 4 brass bun feet 30cm h x 20cm w x 15cm d, complete with pendulum
£40-60

There is no key, 1 back foot is loose, the clock is currently running

859 A 1920's French mantel clock with gilt dial, Arabic numerals, contained in a stepped mahogany case 33cm h x
28cm w x 17cm d, complete with key and pendulum £30-40

The clock is currently not running

860 W and J Schmitz Schlenker Junior, an 8 day German striking mantel clock, the 9cm gilt dial with silvered
chapter ring, marked ACCTIM, striking on bell and contained in a gilt metal case 26cm h x 17cm w x 9cm d
£30-50

The clock is currently running, some light verdigris to the base of the case

861 Bleck Time Recorder Ltd., a clocking in clock with 11cm painted dial, Arabic numerals and marked Bleck Time
Recorder Ltd. 188 Grays Inn Road, numbered 58226, complete with key 34cm x 32cm x 26cm £50-75

The clock is currently running, the interior lock is missing

862 William Stephens of Godalming, a single handed 30 hour long case clock with bird cage movement striking on
bell, the 25cm gilt dial with silvered chapter ring marked W Stephens of Godalming, contained in an oak case,
complete with pendulum and weight 183cm h x 43cm w x 23cm d ( photo centre pages ) £200-300

863 Charles Frodsham, a wire driven fusee skeleton clock, striking on bell, the 10cm dial marked Charles
Frodsham, contained in a marble case under a glass dome, complete with key 34cm h x 17cm x 15cm d
£100-150

The clock is currently running
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864 J Barnsdale of Norwich, a 19th Century 8 day striking long case clock, the 30cm arched painted dial with
Roman numerals, minute indicator, calendar aperture and floral spandrels marked J Barnsdale Norwich,
complete with 2 weights, pendulum and key, contained in an inlaid mahogany case, raised on bracket feet
225cm h x 49cm w x 23cm d £150-200

Cap to the right hand winding hole is missing

865 Maple & Co, a 19th Century gut driven single fusee wall clock, the 18cm dial marked Maple & Co London with
Roman numerals, having a 10cm back plate, contained in a mahogany case complete with pendulum and key,
30cm h ( photo centre pages ) £100-150

Escutcheon is missing to the bottom door, the clock is currently running

866 A reproduction Georgian mercury stick barometer, the arch silvered dial marked St James 90cm h x 11cm
£40-60

867 Thomas Fowle of East Grinstead, an 18th Century 30 hour,  single handed, striking on bell bird cage
movement  long case clock with 25cm painted dial, contained in an oak case, complete with pendulum and
weight £150-200

868 A Swiss made ward room style clock, the 14cm painted dial with Roman numerals and subsidiary second
hand, contained in gilt case 9cm x 18cm £40-60

The clock is currently running but has no key

869 A Hamburg American Clock Company striking mantel clock with 16cm gilt dial, silvered chapter ring, Roman
numerals, contained in a mahogany case, complete with pendulum but no key, 29cm h x 26cm w x 16cm d
£30-50

870 A 1987 Swatch battery operated wall clock in the form of an oversized Swatch wristwatch, having a 27cm dial
201cm h x 33cm w £100-150

The clock is currently running
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Rugs and Carpets

881 A red and white ground Bokhara rug with 5 diamonds to the centre 136cm x 80cm £30-40

Wear to the binding on one side

882 An Afghan red and white ground rug with central medallion 140cm x 107cm £30-40

In wear

884 A red and blue ground Meshwani runner with 4 diamonds to the centre 248cm x 63cm £60-80

885 A yellow and blue ground Chobi kilim rug with all over geometric designs 151cm x 100cm £70-90

886 A blue, brown and white ground Belouch rug with geometric designs 132cm x 81cm £60-80

887 An orange, blue white and red Suzni Kilim runner with diamond design 328cm x 79cm £60-80

888 A blue, white and red ground Bijar rug with diamond shaped medallion to the centre 137cm x 67cm £120-150

889 A blue and floral patterned Chinese rug 160cm x 92cm £30-50

Slight stains in places

890 An Indian tan and black ground Kilim rug 98cm x 154cm and 1 other 67cm x 97cm £30-50

891 A red, blue and white ground Persian style machine made rug with central medallion 228cm x 170cm £30-50

There is a 12cm cut to the top, in wear, slightly stained

892 A red, white and blue Bijar rug with diamond shaped central medallion 180cm x 112cm, signed VDH to the
edge £120-150

893 A brown and white ground Afghan rug with 3 octagons to the centre 203cm x 161cm £30-40

Heavily mothed and has holes

894 A machine made tapestry panel with seated figures 110cm x 84cm £40-60

895 A machine made tapestry wall hanging depicting mounted figures in a wooded area 182cm x 213cm £30-50

Some wear, holed in places and to the edge

896 A French 19th/20th Century machine made tapestry panel depicting a building with horseman and serving girls
within a courtyard, 142cm x 98cm, contained in a carved oak frame £40-50

897 A white, brown and green ground Chobi Kilim, having diamonds to the centre and overall geometric designs
122cm x 80cm £70-90

898 A red and black ground Belouche rug with central medallion within multi row border 134cm x 84cm £80-100

899 A tan, turquoise and green ground Chobi Kilim with overall geometric design 150cm x 100cm £90-120

900 A red, brown and blue ground Maimana Kilim runner 203cm x 65cm £70-90

901 A yellow turquoise and brown ground Chobi Kilim runner 147cm x 66cm £60-80

902 An orange, yellow and brown ground Chobi Kilim runner with overall geometric design 142cm x 62cm £60-80

903 A white, tan and green ground Chobi Kilim slip rug 50cm x 50cm £30-40

904 A blue and white ground Meshwani runner with 5 diamonds to the centre within a multi row border 143cm x
53cm £100-140

905 A white and orange ground Chobi Kilim runner with all over geometric design  193cm x 62cm £70-90

906 A tan, blue and green ground Maimana Kilim runner with all over diamond design 286cm x 79cm £100-140

907 A yellow and turquoise ground Chobi Kilim runner with all over geometric design 240cm x 83cm £100-140

908 A blue, black and green ground Maimana Kilim runner with overall diamond design 210cm x 63cm £70-90

909 A white, green and yellow ground Chobi Kilim rug 193cm x 125cm £130-160

910 A blue and floral patterned machine made Persian style rug with central medallion 340cm x 253cm £70-90

Binding to edge is worn in places, is stained and requires a clean
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911 A blue and floral ground Persian rug with central medallion, having an animal motif within a multi row border
308cm x 201cm £70-90

Some light staining and flecking in places, the fringe is missing in places

912 A green and floral patterned Chinese carpet with central medallion 374cm x 277cm £50-75

Some very light staining in places

913 A red, blue and green ground Persian carpet with central medallion within a multi row border 187cm x 336cm
£120-150

The rug is in wear in places, signs of flecking

914 A blue and gold ground floral patterned Persian style machine made rug with central medallion 360cm x
277cm £70-90

Light staining in places

915 A blue, white and pink ground Bokhara runner with 13 diamonds to the centre 233cm x 64cm £40-60

Fringe has been reduced, light staining in places

916 A black and orange Aubusson rug 263cm x 169cm £50-75

917 A red and blue ground Bokhara rug with 38 octagons to the centre 302cm x 184cm £40-60

In heavy wear, binding possibly added to the edge
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Antique and Fine Quality Furniture

931 A Victorian carved rosewood show frame stool of serpentine outline, raised on cabriole supports 43cm h x
108cm w x 55cm d ( photo centre pages ) £80-120

The frame is solid, there is a stain to the seat

932 A 17th/18th Century oak dresser fitted 3 drawers, raised on square tapered supports 85cm h x 206cm w x
44cm d ( photo centre pages ) £150-200

Top is warped, has a split, scratched and water marks in places, lock to the right hand drawer is missing

933 A 1930's Art Deco rectangular plate wall mirror contained in a gilt and barbola mounted frame 58cm h x 35cm
£40-60

Splits to the crest in places

934 A rectangular inlaid rosewood trinket box with hinged lid and mother of pearl panel to the centre, having a
plush fitted interior 12cm h x 28cm w x 20cm d £40-50

Top is slightly warped and split

935 A set of 3 Victorian mahogany balloon back dining chairs with carved mid rails, raised on turned supports
89cm h x 48cm w x 46cm d £40-60

Frames are loose, some stains to the upholstery

936 A  Georgian circular dish top wine table raised on pillar and tripod base 67cm h x 56cm diam. £50-75

937 A 19th Century mahogany chest of 4 long graduated drawers, raised on bracket feet 73cm h x 55cm w x 43cm
£80-120

Top is slightly warped, contact and ring marks in places, sun bleached throughout

938 A 1930's oak arch shaped display cabinet, fitted shelves enclosed by a  lead glazed panelled door, the base
fitted a drawer, raised on spiral turned supports with H framed stretcher 165cm h x 57cm w x 32cm d £80-120

Sun bleached to the sides

939 A Victorian rectangular mahogany commode with hinged lid and associated ceramic liner, raised on bun feet
41cm h x 50cm w x 43cm d £40-50

Contact marks in places

940 A Victorian rectangular mahogany writing table with inset writing surface, the based fitted 2 drawers with tore
handles, raised on turned supports 68cm h x 91cm w x 60cm d £80-120

The top has ring and contact marks in places, the left hand drawer has lot its drawer stops

941 A 19th Century mahogany table top cabinet fitted 4 drawers enclose by panelled doors, on turned supports
35cm h x 30cm w x 20cm d £40-60

Escutcheons are missing

942 A Victorian rectangular carved oak trinket box in the form of a coffer with iron lock, the front dated 1892 10cm h
x 28cm w x 16cm d (with key but locked) £40-60

943 A Georgian oak bureau, the fall front revealing a well fitted interior with pigeon holes and drawers, above 4
drawers with replacement ring drop handles  102cm h x 97cm w x 49cm d £40-60

Top has water marks, Sun bleached, lock to interior is missing, 1 hinge is a/f, old repair to the fall front

944 A 19th/20th Century Damascus inlaid card table with swivel top, the interior inlaid a cribbage board, raised on
cabriole supports 86cm h x 85cm w x 43cm d £100-140

There are large sections of inlay missing to the top, the hinges to the interior are damaged, sections of veneer
missing to the base of the legs
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945 A 19th Century Georgian style bleached mahogany rectangular "cellarette" with dome hinged lid, fitted a
cupboard enclosed by panelled doors, raised on bracket feet 75cm h x 61cm w x 32cm d £80-120

The top is damaged, warped and sun bleached, the veneer to the top is bubbling in places

946 A Georgian style rectangular plate mirror contained in a walnut arch shaped frame, upper panel painted a still
life study of flowers 79cm h x 39cm w £40-60

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration

947 An 18th Century oak coffer with hinged lid, arcaded and panel decoration to the front 78cm h x 139cm w x
56cm d £100-150

Top is warped and has a split, water and contact marks in places, replacement lock and 2 new hinges

948 An American beech framed rocking chair with spindle turned decoration, upholstered in pink material 111cm h
x 56cm w x 65cm d £50-75

Light sun bleaching to the frame

949 A 19th Century rectangular plate dressing table mirror contained in an inlaid mahogany swing frame, the base
fitted 3 drawers, raised on ogee bracket feet 54cm h x 38cm w x 20cm d £30-50

Light pitting and water damage to the top, 2 small sections of timber let in

950 A Victorian inlaid walnut trinket box with hinged lid and fitted interior 14cm h x 30cm w x 22cm d £40-50

951 A Victorian rectangular mahogany side table raised on turned supports 76cm h x 81cm w x 44cm d £40-60

Top is warped, scratches, water and contact marks in places

952 A Georgian style circular mahogany wine table raised on pillar and tripod supports 60cm h x 28cm diam.
£40-60

Contact marks in places

953 A shaped plate wall mirror contained in a decorative gilt painted frame 81cm x 46cm £40-60

954 A 17th/18th Century oak coffer of panelled construction with iron lock front, 68cm h x 141cm w x 60cm d
£80-120

Hinge and lid are a/f and split, panel to the base is loose

955 A Victorian walnut revolving adjustable piano stool, seat upholstered in buttoned leather, on a pillar and tripod
base £40-60

Seat requires re-upholstery, adjustable action no longer works

956 A Victorian rectangular inlaid mahogany trinket box with banded decoration, interior fitted a tray 10cm h x
22cm w x 15cm d £30-40

Small section of veneer missing to the front, some light pitting

957 A pair of Chippendale style dining chairs with pierced vase shaped slat backs and upholstered drop in seats on
square tapered supports, H framed stretcher 95cm h x 54cm w x 45cm d £40-60

Frames are solid, sun bleached in places

958 A William IV bleached mahogany pedestal card table raised on an octagonal column with fluted decoration and
triform base 76cm h x 91cm w x 45cm d £80-100

Top slightly warped, light scratches and sun bleaching, small sections of veneer missing to the base

959 An 18th Century oak coffer of panelled construction with hinged lid and carved arcaded front panel 60cm h x
99cm w x 51cm d ( photo centre pages ) £120-160

Right hand panel to the top is split, water marked, the candle box to the interior is missing

960 A Georgian style oval plate mirror contained a decorative gilt frame 60cm h x 77cm w £40-60

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration

961 A Georgian D shaped mahogany dining table raised on 8 supports 73cm h x 117cm l x 55cm w £50-75

Centre section is missing, top is sun bleached, light scratches and contact marks in places
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962 A pair of 19th Century mahogany bar back carver chairs with overstuffed seats, raised on turned and reeded
supports 87cm h x 55cm w x 46cm d £120-150

963 A Travertine veined square marble coffee table, raised on a cubic plinth,  by  Stone International an Italian
manufacturer in Florence, from the ROMA range, purchased from Harrods July 2001 40cm h x 110cm w x
110cm d £400-600

964 A Victorian square light oak 2 tier revolving bookcase 92cm h x 53cm w x 48cm d £70-90

Scratches and sun bleaching in places

965 A William IV rectangular plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame, base fitted 2
drawers, raised on bun supports 54cm h x 54cm w x 22cm d £30-50

Section of moulding missing to back left hand edge

966 A 19th Century rectangular inlaid bleached mahogany trinket box with hinged lid 9cm h x 24cm w x 17cm d
£30-40

967 A 19th Century inlaid mahogany chest of 4 long drawers with brass swan drop handles, raised on bracket feet
76cm h x 63cm w x 50cm d ( photo centre pages ) £100-150

Top is warped, has water and ring marks

969 An Edwardian mahogany desk with inset red leather writing surface fitted a long frieze drawer, 1 pedestal fitted
4 short drawers the other a cupboard to the side, 74cm h x 108cm w x 60cm d £40-60

Lock to middle drawer is missing, 2 escutcheons are missing, split to side, top is warped and sun bleached

970 An Edwardian hexagonal Chippendale style wine table with pierced fret, raised on turned column and tripod
base 67cm h x 33cm w x 29cm d £30-50

Contact marks in places, the fretting has been repaired, there is a small piece of wood missing to near one of
the feet

971 A Georgian mahogany tea table fitted a drawer, raised on square supports 76cm h x 90cm w x 44cm d £50-75

The top is warped, has ring and contact marks

972 A rectangular plate mirror contained in a carved pierced gilt wood frame 73cm h x 56cm d £30-50

973 A Victorian rectangular inlaid figured walnut trinket box with hinged lid, interior fitted a tray 13cm h x 30cm w x
22cm d £40-50

974 A Georgian style winged armchair upholstered in black material raised on cabriole supports with H framed
stretcher 114cm h x 81cm w x 81cm d (seat 36cm x 38cm) £40-60

Frame is loose

975 An Edwardian mahogany dressing chest, the top with oval plate mirror above 2 short drawers flanked by a
cupboard enclosed by a panelled door above 4 drawers with brass swan neck drop handles, raised bracket
feet 174cm h x 61cm w x 40cm d £70-90

Top has water marks and light pitting, escutcheon is missing to the cupboard door and to one of the drawers

976 A pair of Edwardian, Georgian style stick and rail back bedroom chairs with over stuffed seats, raised on
square tapered supports 87cm h x 44cm w x 42cm d £30-40

One frame is loose

977 An Edwardian inlaid mahogany stick and rail back corner chair with upholstered seat, raised on cabriole
supports and H framed stretcher 70cm h x 63cm w x 56cm d £40-60

Contact marks and pitting in places

978 A Victorian light oak kneehole desk with green leather inset writing surface above 1 long and 8 short drawers
73cm h x 121cm w x 65cm d £30-50

Beading missing in places, veneer missing to central drawer and other places, 5 handles missing
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979 A Victorian walnut extending dining table raised on turned and reeded supports 74cm h x 152cm w x 182cm l
£30-50

No winder, contact marks in places

980 A pair of Edwardian inlaid mahogany Hepplewhite style shield back dining chairs, seats of serpentine outline
raised on square tapered supports, spade feet 93cm h x 50cm w x 40cm d £30-50

One has damage to the back, seats are lightly stained in places

981 A Victorian rosewood chiffonier the raised back fitted a shelf, the base 2 secret drawers above cupboards
enclosed by arched panelled doors, on bun feet 145cm h x 102cm w x 45cm d £140-180

Pitting and light scratching to the top

982 A Victorian mahogany writing table with inset brown writing surface, the base fitted 2 drawers, raised on turned
turned and fluted supports 68cm h x 91cm w x 66cm d £80-120

The writing surface has ring marks, sun bleached throughout

983 An 18th Century oak dresser fitted 3 drawers with brass swan neck drop handles raised on cabriole supports
75cm h x 170cm w x 49cm d ( photo centre pages ) £250-350

The top is warped, has a split to the centre and water damage, single lock to the drawer is missing, signs of old
but treated worm

984 A 17th/18th Century bleached oak oval dropflap gateleg dining table on turned supports 71cm h x 61cm when
closed x 163cm when open £60-80

Heavily sun bleached, 1 flap has been glued, slight warp, old but treated worm to the base

985 A 19th Century style carved and gilt painted window seat with X frame, upholstered in yellow material 69cm h x
83cm w x 48cm d £80-120

The gilding is missing in places, the seat is stained, frame is loose

986 A 19th Century rectangular rosewood tea caddy with 3 compartments and hinged lid  13cm h x 24cm w x 12cm
d £30-50

The brass escutcheon to the front is missing, there is no mixing bowl

987 An American style painted stick and rail back rocking armchair, decorated swags, 116cm h x 66cm w x 49cm d
( photo centre pages ) £80-100

Contact marks  and wear to the paint on high points, both arms have old repairs

988 A 19th Century inlaid mahogany and floral parquetry sarcophagus shaped twin compartment tea caddy with
hinged lid, 16cm h x 21cm w x 12cm d £30-50

There are no ring drop handles to the sides

989 A Victorian carved walnut coal purdonium complete with zinc liner, raised on square supports 55cm h x 38cm
w x 35cm d £40-60

There is a split to the top

990 A 1920's Liberty style oak slat back hall chair with solid seat, raised on square tapered supports, H framed
stretcher 86cm h x 36cm w x 33cm d £40-60

Very slight chip to the front left hand side of the seat, contact marks in places

991 A 19th Century Chinese bleached hardwood cabinet enclosed by a pair of panelled doors with circular gilt
metal panel and pierced carved apron 208cm high x 115cm w x 57cm d £50-75

992 A 1930's Art Deco oak and plate glass wedge shaped shop display cabinet with stepped interior, raised on
square supports 94cm h x 213cm w x 62cm d £150-200

The top has scratches to the glass and there is a crack to the left hand panel
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993 A pair of French style mahogany show frame open arm chairs, the seats and backs upholstered in yellow
Regency stripe, raised on cabriole supports 104cm h x 69cm w x 56cm d £60-90

Contact marks to high points and arms

994 A 19th Century rectangular mahogany box, the top inlaid a diamond shaped abalone panel 9cm h x 21cm w x
15cm d £30-40

Small section of veneer missing to the front

995 Minty, a 1930's Art Deco oak students bureau, the upper section enclosed by a panelled door above a fall front
revealing a fitted interior with pigeon holes, with 2 short and cupboard enclosed by a panelled door below, the
top with silver presentation plaque "Presented to A Cameron Esquire, Head Postmaster, by the post office staff
in Orkney on the occasion of his retirement to Haywards Heath May 6th 1939" 149cm h x 89cm w x 30cm d
£50-75

Sun bleached, ring and contact marks, the interior hinge requires attention, some minor paint splashes

996 A Georgian style square mahogany show frame footstool, upholstered in blue material, raised on carved
cabriole ball and claw supports 19cm h x 38cm w x 38cm d £30-50

Contact marks in places

997 An Edwardian Georgian style inlaid and cross banded mahogany drop flap occasional/sofa table fitted a frieze
drawer, raised on square tapered supports, spade feet 72cm h x 52cm w x 45cm d £60-80

998 A Georgian cross banded mahogany card table fitted a frieze drawer, raised on square tapered supports 73cm
h x 97cm w x 47cm d £70-90

The top is warped

999 A Regency rosewood chiffonier with green veined marble top, fitted shelves enclosed by a pair of grilled
panelled doors with carved columns to the side, raised on a platform base 95cm h x 96cm w x 45cm d ( photo
centre pages ) £250-350

Escutcheon is missing to the door, veneer is very gently lifting by the escutcheon

1000 A 19th Century rectangular inlaid mahogany 2 tier urn table fitted a drawer, raised on square tapered supports
77cm h x 32cm w x 38cm d £50-75

The top has 2 splits and is warped

1001 A William IV mahogany open arm chair upholstered in blue buttoned material, raised on cabriole supports
98cm h x 66cm w x 53cm d £60-80

Frame loose

1002 A set of 8 19th/20th Century mahogany Hepplewhite style camel back dining chairs with pierced vase shaped
slat backs and overstuffed buttoned back saddle style seats, raised on square tapered supports, comprising 2
carvers 94cm h x 58cm w x 46cm d and 6 standard 95cm h x 55cm w x 42cm £100-150

Stains to seats, frames are loose, contact marks in places

1003 A Victorian bleached mahogany show frame nursing chair upholstered in green buttoned material raised on
cabriole supports 86cm h x 53cm w x 52cm d £50-75

Staining to the upholstery, casters have been removed, holes to the feet and movement in the frame

1005 A 20th Century white painted Louis style salon suite comprising open arm sofa of serpentine outline, raised on
cabriole supports 115cm h x 176cm w x 62cm d (seat 142cm w x 51cm d) together with 2 matching open
armchairs 111cm h x 69cm w x 53cm d £200-300

Some paint loss to high points and light staining in places

1006 A 17th Century style miniature oak coffer with hinged lid revealing a plush interior, the base fitted a drawer,
raised on standard end supports with H framed stretcher 39cm h x 34cm w x 18cm d £40-60
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1007 An Edwardian square inlaid mahogany 2 tier revolving bookcase fitted 3 drawers to the side 87cm h x 47cm w
x 47cm d £100-150

Contact and water marks in places, 1 strut is damaged

1008 An Edwardian Art Nouveau mahogany show frame chair upholstered in pink material raised on cabriole
supports 102cm h x 71cm w x 62cm d £40-60

Frame is loose, some damage to the upholstery on the arms

1009 An Edwardian circular Sheraton revival painted mahogany occasional table decorated musical trophies, raised
on square tapered supports with X framed stretcher 75cm h x 75cm w x 61cm d £40-60

Ring marks to the top

1010 An Edwardian circular mahogany jardiniere on a turned and reeded column, tripod base 106cm h x 25cm
diam. £30-50

1011 A Liberty style Art Nouveau bleached oak circular 2 tier occasional table raised on pierced supports with
triangular shaped undertier 45cm h x 44cm diam. £40-60

1012 A 19th Century mahogany tea table with ebony inlay, raised on ring turned supports, brass caps and casters,
74cm h x 89cm w x 44cm d £40-60

Top is slightly warped, has a split

1013 A William IV circular  rosewood adjustable piano stool raised on a turned column, triform base and reeded bun
feet £40-60

Sections of veneer missing to the base

1014 A Victorian ebonised table top display cabinet, fitted glazed shelves 60cm h x 46cm w x 26cm d £50-75

Ebonising is showing signs of deterioration

1015 An Edwardian circular mahogany 2 tier jardiniere stand with triangular base and bobbin work decoration 79cm
h x 17cm diam. £40-60

Chains to edge missing, 2 brackets missing water stains in places

1016 A 19th Century circular mahogany snap top wine table raised on a turned column and tripod base 68cm h x
47cm £40-60

Top water marked, contact marks in places and split to the top, damage to the column

1017 A 19th Century oak ecclesiastical prie dieu 79cm h x 48cm w x 48cm d £40-60

Stretcher is possibly a replacement, raised in height, frame is loose

1018 A Victorian rosewood and inlaid mother of pearl twin compartment tea caddy of sarcophagus form, on
replacement  turned feet, 11cm h x 19cm w x 11cm d £30-40

1019 An Edwardian circular graduated 3 tier plant stand with gilt metal swing handle, raised on outswept supports 
65cm h £30-50

Contact marks in places and it does not sit flat

1020 An Edwardian inlaid mahogany bedside cabinet with raised back above a panelled door, on square tapered
supports 84cm h x 41cm w x 35cm d £40-60

Pitting and contact marks in places

1021 A cedar Cuban cigar cabinet, the arched top marked Flor de Tobacos de Partagas YGa Habana, the interior
fitted shelves and 2 drawers enclosed by panelled doors marked Specially imported for GF Trumper 9 Curzon
Street Mayfair, raised on a platform base 212cm h x 67cm w x 35cm d ( photo centre pages ) £150-200

In the word Partagas the p, t and a are damaged, there is light damage to the fretting in places, sun bleached,
water and contact marks in places. The cabinet is missing the bun feet

Page 38/39



1022 An Edwardian satinwood dressing chest with arched bevelled plate mirror above shelf, the base with 3
graduated drawers, on bracket feet 160cm h x 76cm w x 52cm d £40-60

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration, there is pitting to the top, water and contact marks in
places

1023 An oval Georgian cross banded mahogany Pembroke table fitted a drawer, raised on square tapered supports,
brass caps and casters 70cm h x 75cm w x 50cm d £40-60

The top is warped, ring and contact marks in places, light pitting to 1 leaf

1024 An Edwardian octagonal 2 tier occasional table raised on turned tapered supports  70cm h x 48cm w x 48cm
£30-50

Top sightly warped, ring mark

1025 A reproduction Edwardian mahogany metamorphic hall chair/4 tread library steps, as a chair 89cm h x 42cm
w, as steps 89cm h x 36cm w x 66cm d £50-75

1026 A set of 3 19th Century oak Hepplewhite style camel back dining chairs with pierced slat backs and drop in
seats, on square tapered supports, H framed stretchers 95cm h x 51cm w x 42cm d £40-60

Frames loose, contact marks in places

1027 An Indian carved hardwood and inlaid brass wine table, raised on bulbous turned column and tripod base
53cm h x 52cm £40-60

1028 A Victorian octagonal inlaid walnut work box of conical form raised on tripod feet 69cm h x 41cm w x 41cm d
£40-60

Top is warped, missing section of veneer, contact marks in places

1029 A 19th Century oval plate wall mirror contained in a decorative gilt painted frame 58cm h x 50cm w £40-60

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration

1030 An Edwardian Queen Anne style oval extending dining table with 1 extra leaf raised on cabriole supports 71cm
h x 121cm w x 151cm l x 197cm l when extended, complete with winder £50-75

Contact marks, light scratches and pitting in places, small section of veneer missing from the apron in 2 places

1031 A large and impressive Victorian carved oak and panelled pew by S S Teulon, the isle end carved a pair of
rosettes and with brass plaque to the end marked number 13, 87cm h x 364cm w x 47cm d, this pew was
removed from the Horsham Parish Church of St Mary The Virgin £100-200

There is a large crack to the wall side, signs of worm to the end panel

1032 A large and impressive Victorian carved oak and panelled pew by S S Teulon, the isle end carved a pair of
rosettes and with brass plaque to the end marked number 12, 87cm h x 364cm w x 47cm d, this pew was
removed from the Horsham Parish Church of St Mary The Virgin £100-200

Slight split to pew end

1033 A large and impressive Victorian carved oak and panelled pew by S S Teulon, the isle end carved a pair of
rosettes and with brass plaque to the end marked number 6, 87cm h x 364cm w x 47cm d, this pew was
removed from the Horsham Parish Church of St Mary The Virgin £100-200

1034 A large and impressive Victorian carved oak and panelled pew by S S Teulon, the isle end carved a pair of
rosettes and with brass plaque to the end marked  number 3, 87cm h x 364cm w x 47cm d, this pew was
removed from the Horsham Parish Church of St Mary The Virgin £100-200

1035 A Parkerknoll Victorian style winged armchair upholstered in pink material, raised on turned supports 95cm h x
78cm x 66cm £50-75

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Page 39/39

http://www.tcpdf.org

